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KÉZIRATOSAT nem küldünk vissza. 

CSAK bérmentes leveleket fogadunk el.
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Külföldre: 3 hóra Németországba 6 irt 70 kr. 
yranczia-. Olasz-, Orosz-. Toruk-, Görög-. Spanyol- 
országokba, Svájcz-, Románia- es Szerbiába, 
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Ji/y szám ára C kr.

EGYETÉRTÉS
KIADÓHIVATAL: 

BUDAPEST, VI. DALSZINHÁZ-UTCZA L 
HIRDETÉSEKET és nyilttérbe 

Való KOZLEMÉSTEKKT felvesz a ki a dóéivá tál

PÁRISBAN Jäügyniks/günknil:
John F. Jones & Cie. :'.l biz. Faab. Montmartre. 
Frankfurtban a/M.: Daube G. L. és Társa 
JSécsben: Danncberg I-, I. Kumpfgasse Nr. 7. 

Mosse Rudolf Seilcrstátte Nr. 2.
Haasenstein és Vogler. I-. i\ allfischgasso 1.

, , . Oppelik A., Stabenbastei Nr. 2-
WirSüvv <*\ Schalek Henrik. I.. Wollzeile Nr. 1«.

1 ffj yerndl Alajos, I„ Wollzeile Nr., 85.
Dukes Miksa. I., Riemergasse Nr. 18.

és valamennyi hirdetési iroda.

Ez az ujságpéldány 
fertőtlenítve van.

Budapest, oki. 31.
Bismarck herczeg legutóbbi dörgedelmeire a 

berlini hivatalos kövük nem igen reagálnak; egy 
berlini tudósítás legalább azt erősíti, hogy a Zu- 
kunftban megjelent nyilatkozatokkal irányadó be­
ken nem foglalkoznak és nem is fognak foglal­
kozni, és senkinek sincs kedve, hogy belemenjen 
a Bismarck-féle szitkozódások iszapfürdőjébe. Bis­
marck sokat beszélhet még, a nélkül, hogy meg­
felelő választ kapna s még csak azt sem fogják 
tule kérdezni, hogy micsoda adatokra alapítja azt, 
hogv a czár és a császár személyes viszonyát 
Frigves-féle adomák rontották meg. A Bismarck 
közvetlen szócsövének ismert Hamburger Nach­
richten- nek nyilván zokon esik. hogy ezúttal nem 
az u hasábjai kürtölik világgá a varzini nyilatko­
zatokat. s hogy egészen háttérbe ne szoruljon, 
ő is megereszt egy rzikkot < az Oroszország ellen 
való gyűlölet» czim alatt, melyben ezeket 
mondái: <Az Oroszország ellen való gyűlöletet 
angol és osztrák részről idézték elő érdek- 
üsszeütküzések által: ehhez járul egész Európa 
demokratizáló elemeinek Oroszország ellen való 
gyűlölete, s végre a világ összes izraelita népes­
sége, ruszben igen érthető okokból, oroszellenes. 
Ebben kell keresni egyik főforrását a sajtóban 
Oroszország ellen nyilvánuló gyűlöletnek. A Hamb. 
Nachrichten, egészen mestere észjárását követve, 
azt mondja, hogy az Oroszországgal való politikai 
és nemzeti ellenségességet az osztrákok, angolok 
és a börze-demokniezia kedvéért szítani olyan 
dolog, a melynek semmi haszna sines s a mely 
esetleg nagv kárnak lehet okozója. Németország 
a Oroszországgal való háború által semmit sem 
nyerhet, de igen sokat koczkáztathat.

Salisbury marquis a Gladstone kormányralépte 
óta most nyilatkozik először ellenfelének és utód­
jának úgynevezett « alkotmányreform jóról a Na­
tional Review novemberi kötetében. Gladstone 
tudvalevőleg megfenyegette a felsöházat az esetre, 
ha az u home-rule-javaslatát elvetné. Salisbury 
most éles kritika tárgyává teszi ezeket a fenye­
getéseket. Igazolatlannak találja Gladstone hívei­
nek azt a túlságos bizalmát, melyet mostani tarka­
barka többségükbe vetnek. Gladstonenak az a 
nyilatkozata, hogy a lordok háza meg fog lnkolni. 
ha a home-rulet visszautasítja, igen homályos és 
kétértelmű. Ha ez talán azt jelentené, hogy — 
a mint Gladstonenak egyik hive kijelentette — az 
akóháznak egy egvszerü szavazatával el akarnák 
törölni a f-isöhazat. ez — mondja Salisbury — 

érdekes eszme, de nem eredeti. Hasonlót csele­
ik- V.tf az akóház lf.Jf-hen. ilyen lépéshez azon­
ban olyan végrehajtó-hatalom kívántatik, a mely 
egy hadsereggel rendelkezik, a milyen Gladstone­
nak mostani" alig áll rendelkezésére. A mi azon­
ban a másik eshetőséget illeti, hogy tudniillik öt­
száz ui p-ert küldenének be a felsőházba, nem 
kell feledni, hogy a felsőház uj peerektől többször 
meg ig; dta mar a szí 1 ist, ha ilyen lépéssel 
az ú függetlenségén akartak erőszakot tenni. 
Csakis eg- igazi nemzetnek igazi vihardörgése 
erőltethet rá a nemzetre olyan drasztikus termé­
szetű javaslatot, jninű a felsőház megszüntetése 
volna. A felsöiiaz most. az egyetlen védőbástya az 
alaptörvények elhamarkodott változtatásai ellen s 
nem hogy megszüntetnék ; inkább újabb biztosíté­
kokkal keit körülvenni.

Budapest, okt. 31.
Sxapárg gróf miniszterelnök, mint Becsből táv­

iratban jelentik, tegnap érkezett meg.

lóban megszégyenítő az országra nézve, hogy pél­
dául egy csontgomb se gyártatik az országban. 
Ilyeneknél van helye annak, hogy a kormány 
támogatólag lépjen közbe. Ezen iparágak túl­
nyomó része Ausztriában már virágozván, az 
ottani verseny miatt nehéz nálunk ily czélra tőkéket 
szerezni. Módokat kellene találni arra. hogy ezen 
alapon is segíthessünk a helyzeten. Ugyanez áll a ke­
reskedésről is, előkelő kereskedéseink is voltaképen 
csak Becsnek és Brünnek bizományosai lévén. Miután 
nincs nagyon messze az újabb kiegyezés ideje, fogjon a 
miniszter idejekorán hozzá a szükséges statisztikai ada­
tok összeállításához, hogy akkora teljesen készen álljunk.

Hegedűs Sándor azon jóakaratu támogatásra 
nézve, melyet előtte szólók a miniszterrel s a költ­
ségvetéssel szemben kilátásba helyeztek, szóló is tel­
jesen egyetért velők. A vasutak tekintetében különö­
sen örvendetesnek tartja szóló, hogy a szolgálatra 
és fentartásra sokkal több i gondot fordít a mi­
niszter, mint eddig történt. Azt, hogy az állam- 
vasutakra vonatkozó beruházási tételek is az ál­
lamvasutak költségvetésével kapcsolatban állíttassa­
nak össze, szóló is helyesli. A mi az ipari és 
kereskedelmi fejlesztését illeti, nem fogadhatja el 
szóló azon állítását, hogy a haladás e téren jelenték­
telen lenne s hogy ezt a vámviszonyok lehetetlenné 
lennék. Nem lehet tagadni, hogy több uj iparág ho­
nosait meg s ha ez megtörténhetett, be fog következni 
a többi ágaknál is, csak legyen megfelelő szakértelem 
s kellő vállalkozási szellem. Különösen felhívja szóló 
a miniszter figyelmét arra, gyakoroljon szigorú kriti­
kát oly irányban, hogy az állami segélyeszközök ne 
szolgáljanak arra, hogy a bukás szélén álló válla­
latok terheiktól szabaduljanak vagy másnemű speku- 
láczió űzessék,

Gyurkovies csatlakozik előtte szólók elismerő sza­
vaihoz s felhívja a miniszter Ügyeimét a horvát-szla- 
vonországi viszonyokra ugv a vasúti hálózat kiegészí­
tése s a tengerészed ügy fejlesztése, mint a tarifák 
leszállítása és bizonyes államjogi és nyelvi kérdések 
szempontjából.

I.vkács miniszter nem tartaná ezélszerünek, hogy 
az államvasutak mintegy az államháztartás külön cso­
portja gyanánt kezeltessenek. Az összehasonlítások 
minden nagyobb nehézség nélkül megtehetők, az ide 
vonatkozó adatok részletesen fel lévén tüntetve az 
évi jelentésben, a költségvetés indokolásában és a 
zárszámadásokban. Annak, hogy a beruházások közvet­
lenül az államvasutak után tétessenek, nem tulajdonit 
szóló nagy fontosságot, de azt hiszi, megzavarná ez 
a költségvetés beosztását. Bármiként számittassék is 
ki egyébiránt az államvasutak jövedelmezősége, jelen­
tékeny különbségek az okszerű és igazságos ala­
pon való számítások közt nem fordulhatnak 
elő. Azokra nézve, a miket Helfy mondott, 
megjegyzi szóló, hogy a kormány i- feladatának te­
kinti, hogy részéről a buzdító kezdeményezés rend­
szerességgel történjék s e tekintetben szóló a teendők­
kel már meglehetősen tisztában van. Nevezetesen üsz- 
szeállitotla a nálunk nem létező s nem a szükségletnek 
megfelelően űzött iparágak jegyzékét s c téren továbbra 
is rendszerességgel s következetesen igyekszik eljárni, 
figyelembe véve a Hegedűs által tett figyelmeztetést is. A 
vám szövetség kérdésének vitatása ma még meglehe­
tősen korai lenne,csak azt kívánja szóló megjegyezni, 
hogy e tekintetben is adatgyűjtés foly s nevezetesen 
az áruforgalmi statisztika is czélszeriibb alapokra fog 
fektethetni. Gyurkovies felszólalására megjegyzi szóló, 
hogy köt-le--egének tartja a Horv it-Szlavonia-ország 
forgalmi és ipari érdekeit folyvást szem előtt tartani, 
úgy, a mint az e tárcza részéről addig is történt.

Az ülő további fői várnáról reggeli számunkban.

A budget a pénzügyi bizottságban.
A képviselőház pénzügyi bizottsága íí ahr- 

Thann- Mór elnöklete alatt tartott mai ülésében tár­
gyalás a iá vette a kereskedelmi tárcza költségvetését, 
melyet Bokross Elek előadó bevezető előadásában 
tüzetesen ismertetett, elismeréssel emlékezvén meg a 
minisztérium múlt évi működését ismertető tartalmas 
jelentésről s a minisztérium működésének sikeres 
eredményeiről, kiemelvén, hogy a jelen költségvetés 
az áiiambáztartás egyensúlyának érintése nélkül a to­
vábbi. jlesztés minden tényezőjét felkarolja.

Li k es miniszter, ez alkalommal először lévén 
alkalma a tárcza felelős vezetőjeként a bizottság előtt 
megjelenni, kéri a tárcza költségvetésének azon jó­
akarata megítélését, a melylye! az boldogult elődjének 
ideiében mindenkor találkozott. Azt hiszi szóló, sike­
rült a költségvetésében enuiáini azt a helyes közép­
utat. hogy egyfelől ne veszélyeztessék az eddig elért 
eredmények egyike, másfelől ne legyen stagnáczió 
egyetlen intézmény terén sem s azok okszerűen to­
vább fejlesztessenek.

Horánszky azt hiszi, kifejezi a bizottság többi 
tanainak nézeteit i~. midőn kijelenti, hogy a bizottság 
részéről a kötelességszerü kritika mellett a legjobb 
akarattal fog találkozni a miniszter. A mi az előadó 
megjegyzéseit illeti, elismeri szóló is. hogy az állam­
vasutak terén sok történt, de az államvasutak keze­
lésének pénzügyi eredményeit még sem tekintheti oly 
vérmeseknek, mint az előadó. Még igen messze va­
gyunk attól, hogy ez az üzem magát teljesen kiűzéssé. 
Ezzel kapcsolatban nem tekintheti helyesnek a költ­
ségvetést az államvasutak tekintetében s nevezetesen 
indítványozza, hogy minden uj beruházás és beszerzés 
az államvasutak keretében cspoportosittassék, liogy 
azok pénzügyi eredményei tisztán áttekinthetők le­
gyenek.

Helfy is biztosítja a minisztert az iránt, hogy a 
mit kereskedelmünk és iparunk fejlesztése ezéljából 
indítványozni fog, teljes támogatásra számíthat, a mi 
nem zárja ki azt, hogy szóló és elvbarátai érvényesí­
teni igyekezzenek e téren is politikai elveiket. Nem 
tagadja, hogy iparunk terén történt haladás, de 
nem olyan, a milyenek némelyek á.litják s a 
milyen óhajtandó lett volna. Az volna a mi­
niszter legsürgősb feladata, hogy a mindennapi 
szükség által követelt oly apró iparágak létesítésén 
és fejlesztésén fáradozzék, a mi nálunk hiányzik. V'a.

VIDÉK.
” A zsombolyai kerület országgyűlési képviselőjé­

nek, az állami főszámvevőszék elnökévé kinevezett 
llieronymi Károknak képviselői mandátumáról való 
lemondását a képviselűház elnöke e napokban közölte 
a torontálmegyei központi választmánynyal. A választ­
mány az újabb képviselőválasztás napjául november 
kilenczedikct tűzte ki.

* A zólyommegyei képviselőtestület értekezleté­
nek ahhoz a határozatához, hogy Zsilinszky Mihály 
főispánt nem kívánja ünnepiesen fogadni. Bittera Kál­
mán beszterczebányai polgármester elnöklete alatt a 
városi közgyűlés is csatlakozott. Ennek folytán 
az érkező főispánt a pályaháznál csak a polgár- 
me-ter és a városi tisztviselők fogadták. A város 
sem mutatott tinnepies szint s a városi és megyei 
zászlón kívül egyetlen háztetőn sem volt látható 
semmiféle zászló. A megyei és városi képviselő­
testületnek ezt a határozatát a legutóbbi választások­
nál kisebbségben maradt Huszágh-párt ellentüntetésre 
használta löl. Zólyomban ugyanis a pályaháznál a 
zólyomi polgárok egy részével Huszagh István maga 
üdvözölte a főispánt, Beszterczebánván pedig, ugyan­
csak a Huszágli pártja a polgárok egy részével fák- 
lyásmenetet rendezett a főispánnak. A szónokla­
tot Rippely Ede tartotta és hangsúlyozta, 
hogy azokért a támadásokért kivannak neki elég­
te-1 e 11 adni, melyekben a fővárosi lapok részesítettek. 
A főispán beszéde egyébiránt a beiktató közgyűlésen 
átalános tetszésben részesült. Ennek lehet tulajdonitni, 
bogy a tiszteletére adott banketten a városi és me­
gyei törvényhatósági bizottság tagjaival együtt száz­
negyvenen voltak jelen. Az uj főispánt itt többen 
felköszöntötték. A városi színház díszelőadás rendezé­
sével járult a főispán ünnepléséhez.

T E
1892. november l-töl uj előfizetést nyitunk 

a következő feltételek mellett:
—Ty '--izs. .............- 1 frt SO jer.
2Eét ár-éza. ................. 3 fr* SO öer.

„5 írt — 3er.

.. 30 frt — jer.

Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek 
után kővetkező napokon is. megjelen.

Az előfizető nevűnek, czimének, lakhelyének és 
az utolsó portának tisztán olvashatólag kiírását 
kérjük, hogy a lap szétküldésében hiba ne tör­
ténjék.

Előfizetést, a hó bármely napjától elfogadunk
Régi előfizetőink legrzélszerübben cselekszenek, 

ha czim szalagjukat a posta-utalvány szélére 
ragasztva, beküldik a kiadó-hivatalnak.

Az esetre, ha t. előfizetőink az előfizetési határ­
idő lejárta előtt lakást változtatnak, az nj czim 
mellett a régit is kérjük velünk pontosan tudatni, 
mi által minden zavar vagy félreertos sokkal köny- 
nyebben elkerülhető.

Az előfizetési pénzek és posta-utalványok 
Budapestre az Egyetértés kiadóhivatalába kül­
dendők.

Előfizetőink kényelmére kiadóhivatalunkban 
teljes nappali szolgálatot rendeztünk be. Esze­
rint az üzleti óráié icggel 8 órától este 8 óráig 
szakadatlanul tartatnak.

A.: Egyetértés kiadó-hivatala
Daiszinház-utcza 1. szám,

Andrássy-ut sarkán.

ÚJDONSÁGOK.
— október 31.

— Személyi hírek. Fülöp és Albrecht wfirt- 
tembergi herczeg szombaton Gmundenből Becsbe 
érkezett. — Mária Antoinette pármai herczegnő 
és Mária Lujza bourboni herczcgné Schwarzauból 
Bécsbe érkeztek. — XIII. Alfonzé spanyol király 
állapotában teljes javulás állott be. A gyermek­
királyt tegnap már kikocsikáztatták.

— Kossuth Lajos és a győri ügyvédi kamara- 
A győri ügyvédi kamara, mint nekünk táviratozzak, 
az e hó 30-dikán megtartott rendkívüli közgyűlésen 
Kossuth Lajost egyhangúlag és nagy lelkesedéssel 
disztagjává választotta.

— A péosl honvédség tisztikara, mint levele­
zőnk közli, tegnap tisztelgett Rózsa, Bertalan most 
kinevezett tábornoknál. A tisztikar nevében Gsergedi 
György honvédszázados üdvözölte a tábornokot. Rózsa 
meleg hangon köszönte meg az üdvözletei és legna­
gyobb megelégedését fejezte ki a tisztikar működése 
fölött. A tisztikar azután Kardos Kálmán főispánhoz 
ment tisztelegni abból az alkalomból, bogy a király a 
Szent István-rend kis keresztjével tüntette ki. Kardos 
főispán meghatottan mondott köszönetét. A főispánnál 
még a közös hadsereg tisztikara és pénzügyigazgató­
ság tisztviselői is tisztelegtek.

— A király megmentojének születésnapja. Gróf 
O'Donell Miksa, a ki lSű3-ban a Libényi-féle merény­
let alkalmával megmentette a király életét, tegnap 
ülte meg Salzburgban nvolczvanadik születése napját. 
Az aggastyán már reggel hat órakor üdvözlő táviratot 
kapott a királytól ; üdvözlő táviratokat küldtek még 
az udvar részéről Stefánia özvegy trónörökösné, Gi­
zella és Erzsébet főberczegnők, Károly Lajos főlierczeg 
és a toskánai nagyherczeg. Lajos Viktor főlierczeg 
személyesen üdvözölte az agg grófot.

— A reformáozló emléke. A reformáezió emlé­
két vasárnapon úgy a Kálvin-téri ref. templomban, 
mint a Deák-téri evangélikus templomban ünne­
pélyes istentiszteletekkel ülték meg. A két templom 
zsúfolásig megtelt előkelő közönséggel. A református 
templomban Szász Károly püspök tartott egyházi be­
szédet, azután pedig imádkozott a betegekért. Az evang. 
templomban Horváth Sándor tizenegy órakor magyar 
beszédet mondott, ennek végeztével pedig úrvacsorát 
osztott szét. Az évenkint szokásos ünnepélyek ez idén 
a kolera miatt elmaradtak.

— A berlini magyar egylet Széchényi Imre 
grófnál. Berlinből Írják nekünk, hogy az ottani, 
lS4G-ban alakult magyar egylet a távozó nagykövet­
hez, Széchényi Imre grófhoz, küldöttséget menesztett. 
Széchényi Imre gróf a berlini magyar egylet védnöke 
és tiszteletbeli elnöke. Hogy mily nagy bizalommal és 
ragaszkodással viseltetik az egylet tiszteletbeli elnöke 
iránt, azt legjobban bizonyítja az a körülmény, hogy 
az egylet hat év előtt alapszabályait megmúdositotta 
s kibővítette azzal a ponttal, hogy az egylet egyetlen 
fontos ügyet nem végezhet el addig, a mig arról a 
tiszteletbeli elnök nem mondott véleményt. Az egylet 
tiszteletbeli elnökéhez menesztett küldöttség vezetője 
Horváth dr. királyi tanácsos volt, a ki meleg szavak­
ban köszönte meg Széchényi grófnak az egylet irányá­
ban tanúsított atyai gondoskodását. Széchényi gróf 
válaszában érintette azokat az okokat, a melyek miatt 
visszavonulni kénytelen s biztosította a küldöttséget, 
hogy a távolból is fenn fogja tartani az üsszeköltetést 
az egylettel. A gróf azután az egylet legidősb tagját, 
Breitscbwerdt Adolft aláírásával ellátott arezké- 
pével tüntette ki s a küldöttség minden egyes tag. 
jától kézszoritással elbúcsúzott. — Széchenyi tisztele­
tére tegnap Caprivi gróf birodalmi kanczellár ebédet 
adott, melyen jelen volt valamennyi nagykövet, szá­
mos követ és ügyvivő, az osztrák-magyar nagykövet­
ség tagjai, Vedel miniszter és számos főtiszt és maga­
sabb hivatalnok. A birodalmi kanczellár felküszüntütte 
Széchenyi grófot, sajnálatát fejezvén Li, hogy előre­
láthatólag utoljára részesül abban a tiszteletben, hogv 
a grófot vendégül üdvözölheti. Caprivi gróf továbbá 
azt mondta, hogy gróf Széchényi hosszú éveken ke­
resztül nem csak a német birodalom hatóságaival 
volt a legjobb viszonyban, hanem mindenkivel, a 
kivel hivatalos, vagy társadalmi összeköttetésben 
állott. Benső köszönetét mondva ezért a grófnak, fel­
kéri, hogy Berlint és mindazokat, kikkel érintkezésben 
állott, tartsa meg jóakaratu és barátságos emlékezeté­
ben. Széchenyi gróf meghatott szavakban mondott 
köszönetét a birodalmi kanezellárnak szives szavaiért 
és ezúttal is kiemelte, hogy egészségi és kényszerítő 
családi okokból válik meg állásától, de reméli, hogy 
a jelenlevők közül rnég többekkel fog találkozni 
Széchenyi gróf e szavakkal végezte beszédét: «A 
viszontlátásra !»

— Egyházi zene. A budavári helyőrségi templom­
ban kedden. Mindszentek napján, délelőtt tiz órakor 
ünnepi nagy mise lesz, melyen Palestrina Lauda Sion 
miséje, a kapella vegyeskarral kerül előadásra. Gra- 
duálera Croce Voce mea-ját, olíertoriumra Liszt Ferencz 
0 salutaris liostia-ját adják elő. Az énekkart Vavri- 
necz Mór, budavári főegyházi karnagy, vezeti. Halot­
tak napján az ünnepi gyászistentisztelet szintén tiz 
órakor kezdődik s Vavrinecz Requiem-e kerül elő­
adásra ének- és zenekarral. A magánszólamokat Vavri­
necz Mórné és Benza Anna, Juhász Ferencz és Vé- 
csey József éneklik. Mindkét misén Mihály, prépost, 
esperesplébános, pontiiikál.

— A herczegprimási jószágok bérbeadása. A 
primási jószágok bérbeadási ügye, mint egy eszter­
gomi lapban olvassuk, a megoldás stádiumába jutott 
s nagyon valószínű, hogy a bérleti szerződést a na­
pokban már alá is írják. A legtöbb előnyt biztositó 
ajánlat gróf Thuné, kivel a tárgyalások már napok 
óta folynak. A gróf holdankint ő frt 70 kr évi átlagot 
Ígér s ezenkívül az adót is fizeti. A bérleti feltételek 
teljes biztosítékot nyujanak a kihasználási rendszer 
minden alakja ellen.

— Halottak napja. A tudományegyetem fiatalsága 
az idén is impozáns módon ünnepli meg nagynevű 
halottainknak emlékét. Kivonulnak a temetőbe a sí­
rokhoz, ott beszédeket mondanak s megemlékezésül 
mindenüvé koszorút helyeznek. Ugyanezt teszi a mű­
egyetem fiatalsága a legutóbbi időben elhunyt taná­
raival. A tudományegyetemi ifjak nyolez órakor gyü­
lekeznek a központi egyetem udvarán s onnan indul­
nak ki a temetőbe, hol huszonkét sirnál fognak be­
szédet tartani. A műegyetemiek, kik szintén akkor 
gyülekeznek a saját egyetemük előtt, nyolez sirt fog- 
nak megkoszoiuzni. Az előző évekhez képest e korai 
indulás azért történik, mivel ez a halotti ünne­
pély sokszor félháromig elhúzódott, az idén pe­
dig csak két óráig szabad a menetnek a te­

metőben maradni a főkapitányi engedély értelmé­
ben. Az ünnepély rendezésében a tudományegyetem 
fiatalsága részéről, mintegy százhatvanan vesznek 
részt Joannovics Sebő szigorló orvosnövendék elnök 
vezetése mellett. Az egyetemi ifjakat és Budapest pol­
gárságát az ünnepélyben való részvételre a következő 
gyászkeretü felhívásokban szólítják föl : Egyetemi pol­
gártársak ! Budapest polgárai ! Ünnepre hívunk mind­
nyájatokat ; gyászünnepre. Jöjjetek ünnepelni és meg­
gyászolni, megsiratni őket, kiknek élete egy nemzet Büsz­
kesége, kiknek halála egy nemzet gyásza, siralma volt. 
November elseje a halottak napja. Szenteljük a halot­
tak napját a halhatatlanoknak ! Helyezzünk koszorút 
azoknak sírjaira, kiknek sohasem hervad el babérko­
szorújuk és dicsőítse gyenge szavunk őket, kiket tet­
teik megdicsoitettek. Hívja le őket ismét közénk a 
földre az emlékezés, hogy elbeszéljék nektek nagy 
munkájukat, melyet egész életükben a hazájuknak 
szenteltek, hogy megtanítsanak benneteket arra, mi­
ként kell dolgozni, küzdeni az életen át a haza szent 
czéljaiért és ha kell, miként kell meghalni értük. Jöj­
jetek az ő sírjaikhoz ; koszoruzzuk meg együtt a hi­
deg hantokat ; emlékezzünk meg ott a múlandóság 
jelképei mellett a halhatatlanokról.

— Halálos harcz testvérek közt. Szomorú eset­
ről értesít csornai levelezőnk. Egy odavaló legény 
agyonvágta a bátyját, a ki az apját megöléssel fenye­
gette. A megölt ember neve Mészáros József. E hó 
23-án történt a borzasztó eset, mikor Mészáros egy 
lakodalomból hazatérve, vele rossz viszonyban levő 
apját szidta és megtámadta. Ucscse az istállóban 
aludt s mikor a lármát hallotta, az öreg ember vé­
delmére sietett. Mészáros József a konyhában őt is 
megtámadta. Az öcs erre fejszét ragadott s a sötét­
ben hadonászva, úgy ütötte fűbe a garázda embert, 
hogy szörnyet halt. A testvérgyilkos önkényt jelent­
kezett a bíróságnál.

— A tudományegyetemi hallgatók igazoló­
jegye. Az egyetemi hallgatók közölt mozgalom indult 
meg, hogy részükre igazolójegyet állítsanak ki. Az 
Egyetemi Lapok tegnapi száma bővebben foglalkozik 
az eszmével. Azt hiszi, hogy végre valahára eljött az 
ideje annak, iiogy a tudományegyetem hallgatósága 
meg legyen kiméivé azon kellemetlen helyzettől, hogy 
igazolás esetén előállítsák. Az igazolójegyet nemcsak 
a külföldön, hanem a budapesti József-müegyetemen 
is megkapják a hallgatók, csak a tudományegyetem 
ifjúsága nélkülözi azt, s főleg most érzi meg hiányát, 
mert a Nos Rektor >, a mely eddig némi iga- 
zolóul szolgálhatott, benne van az indexben, ezt pe­
dig magával nem hordhatja, mert alkalmatlanul nagy 
s különben fontossága sem engedi folytonos hordozá­
sát. Ezeknek a dolgoknak mindenesetre elejét kell 
venni mielőbb. Állítson ki minden kar dékáni hivatala, 
minden egyetemi polgár részére a leczkekönyv alapján 
igazolót, mely az egyetem vagy az illető kar dékáni 
hivatalának pecsétjével ellátva az illető egyetemi pol­
gárságát igazolja. Csak igy lehet elejét venni annak a 
sok visszaélésnek, mely az egyetemi polgár nevével 
történik. Őrizzük meg e név becsületének fényét ; a 
haza reménye, a jövő nemzet viseli ezt a nevet.

— A budai honvédelmiek ügye. A szabolcsme- 
cvei honvédegylet elnöksége részéről a következő so­
rok közlésére kérettünk fel:

cA szabolcsmegyei 48— 40. honvédegylet ez évi 
november hó G-ik napján délelőtt tiz órakor Nyír­
egyházán a tűzoltók tanácskozási termében rend­
kívüli közgyűlést tart. Tárgy: Elnöki jelentés a 
Budapesten ez évi október hó 21-én tartott országos 
honvédegyletek központi bizottság ülésében, a kikül­
dött honvédszobor-bizottság által beterjesztett szo­
bor leleplezési ünnepély programmja felett hozott 
határozat folytán teendő további sürgős intézkedések 
megtétele tárgyában. Az ügy sürgőssége és fontos­
ságánál fogva az egyleli bajtársak mentül számo­
sabban megjelenni bajtársias tisztelettel felkéretnek. 
Nyíregyházán, október 29. 1802. Krúdy Gyula,
egyleti elnök. -
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folyó év s hó 27-ik napján, a budai honvédszobor 
leleplezési ügyben, egyhangúlag a központi választ­
mány bátor, férfias s hazafias határozatát magáévá 
tévén, annak köszönetét nyilvánítja. Kelt Ungváron, 
1802. október hó 2S-án. Suárosy Károly őrnagy, 
egyleti elnök. Mislinszky József ISiS—49-ik évi 
honvédfőhadnagy, egyleti jegyző.

— Magyar ezölő a király asztalán. A királyi 
asztalra, mint egy keszthelyi újság irja, most állan­
dóan badacsonyi szóiő kerül. A király a pécsi had­
gyakorlatok alatt anryira megkedvelte a badacsonyi 
szőlőt, hogy azóta hetenkint két-három kosárral szál­
lítanak ebből a nemesfajta szőlőből a király asztala 
számára.

— Harrlsonné halála. Az Egyesült-Államok elnöke 
nejének a halála egész Amerikában mély részvétet 
keltett. Harrison nem csak a saját pártja, hanem az 
ellenpárt kiválóbb embereitől, közöttük Clevelandiéi 
is, részvét táviratokat kapott. Az angol királyné és a 
pápa is kondolált. Eddig két einök. Harrison nagyapja 
és Taylor, halt meg a Fehér házban, és két elnökné, 
Tvlerné és Harrisonné. Harrisonné, született Seott Ka­
rolina, 1834-ben született Oxiordban (Ohio), hol atyja 
tanár volt. Scott kisasszony tizenhat éves volt, mikor 
öt Harrison eljegyezte, de menyegzőjüket sokáig kel­
lett elodázniok. Egybekelésük csakis akkor vált lehet­
ségessé, mikor Harrison egyik nagynénje ezer dollárt 
hagyományozott az Egyesült-Államok későbbi elnöké­
nek. Harrison ekkor lndianopolisban telepedett le. Az 
utat oda ökrük által vont szekéren tették meg. Kez­
detben az ifjú pár sok nélkülözésekkel küzdött. A 
polgárháború kitörésekor Harrison egy szabadcsapatot 
szervezett, de ő maga sokáig ingadozott abban, hogy 
maga is a háborúba vonuljon. Végre neje kijelentette, 
hogy «büszke leszek, ha a katona Harrison uejének 
fognak szólítani ; magamról és a gyermekekről majd 
gondoskodom» s Harrison csapata élére állt. Nem so­
kára vitézségével tábornoki rangra emelkedett.

— A verseczl honvédemlék leleplezése. Holnap 
leplezik le Verseczen az 1848—49-iki szabadságharez- 
ban elesett és abban részt vett verseczi honvédek 
emlékére emelt emlékoszlopot. A díszes honvédemlék 
magas vaspiramis, melynek tetején Hungária ércz- 
szobra látható ; a nemtő cser- és babérkoszorút tart 
kinyújtott kezében. Az emlékoszlop nem országos 
gyűjtés ulján, hanem nagvobbára szerény viszonyok 
közt élő verseczi polgárok adományaiból készült. Ez 
az emlékoszlop annál kegyeletesebb ereklyéje lesz a 
szabadságharcznak, mert azoknak a régi verseczi hon­
védeknek dicsőséges emlékét fogja hirdetni, a kik bár 
nem értették hazájuk nyelvét, mégis mint hii fiai 
megértették hivó szózatát. Yersecz hazafias polgársága 
nagy ünnepélyességgel és hazafias szellemben lógja a 
honvédemléket holnap leleplezni.

— Egy királyné a sugólyukban. Érdekes esetet 
Írnak a brüsszeli lapok. E hó 27-én történt a dolog 
a Theatre de la Monnaie-sznáiszbsn, a hol épen 
Lohengrin-i adták. Henriette belga királyné, a ki 
Klementina. Henriette és Jozeíine berczegnökkel együtt 
volt a színházban, azt az óhajtását fejezte ki, hogy 
szeretné egyszer látni a színpad berendezését. Stouman 
igazgató rögtön rendelkezésűre állott a magasrangu höl­

gyeknek s körülvezette őket mindenütt, a hol valami
látni való volt, beleszámítva a géphelyiségeket is. A 
királyné minden iránt nagyon érdeklődött s kíváncsi­
sága annyira ment, hogy miután éppen felvonásköz 
volt, még a sugólyukba is bebújt, nem kis csudálkn- 
zására a meglepett súgónak. A királyné pár perczig 
ült a súgó könyve elölt s lapozgatott benne. Az eset 
hire hamar elterjedt a városban.

— Agyonlőtt katona. A pécsi honvédség egyik 
százada a napokban ezéllövészetet tartott. Három­
három honvéd lőtt egyszerre a czéltáblákra. A mint 
az első három lövés eldördült, velőtrázó sikoltás hal. 
látszott. A három honvéd egyike, mint tudósítónk 
irja, meglőtte szegény ba j társát, a lövéseket jelző ka- 
tonát. Megrendülve nézték a honvédek halott bajtár­
sukat ; egyik sem tudhatta, hogy melyikük oltotta ki 
életét. Azt állítják, hogy a lövéseket jelző katona vi­
gyázatlan volt, mert a helyett, hogy a lövöldözés ide­
jében a czéltáblák mellett lévő árokban tartózkodott 
volna, az árkon kívül foglalt helyet. A golyó a hon­
véd agyába fnródott és rögtön halált okozott.

— Fehér holló. Nyitrán Y. úrhoz beállít a múlt héten 
egy x—i ügyvéd s leolvas asztalára kétezer forintot, 
kérvén, hogy az összeg átvételéről neki nyugtát adjon. 
A házi ur nagyot néz s csodálkozva kérdi, hogv mi 
akar ez lenni ? Hiszen neki senki sem tartozik ennyi 
pénzzel. Ne gondoljon vele — biztatja az ügyvéd — 
csak állítsa ki a nyugtát és tegye el a hozott pénzt 
nyugodtan. De Y. ur nem volt hajlandó a pénzt, 
melynek eredetét nem tudja, átvenni. Végre az ügyvéd 
elmondta, hogy egy kliense küldi a kétezer iorintot, 
mely összeg erejéig az apja az Y. apját negyven 
évvel ezelőtt megkárosította. Ennél a becsületes 
fizetőnél ritkább fehér hollót a múzeumokban sem 
mutogatnak.

— Vidéki hírlapirodalom. A Zasztava czimü 
hírhedt magyarfaló szerb lap szerkesztőt cserélt. A 
lap Jovics István helyett ezután Bukalovics Gy. szer­
kesztése alatt fogja ontani a tajtékot ellenünk. — A 
Tata-Tóváros és Vidéke czimü hetilap pártolás 
hiányában megszűnt.

— En magyar nemes vag-yok. Több a kuriozitás­
nál, hogy az Emke székhelyéről, Kolozsvárról bizo­
nyos Dr. Josef Mihály Edler v. Árkos, a ki ma­
gyar nemes, a következő érdekes német köriratban 
tudatja a magyar ügyvédi karral, hogy pervesztő iro­
dáját megnyitotta: «Sehrgeehrter Herr Gollega! leli 
mache hiemit meine höflichste Anzeige, dass ich zu 
Klausenburg Belmonoslor-Gasse Nr. 20. meine Kanzlei 
eröffnet habe. Indem ich meine pünktlichen Dienste 
mit der grössten Bereitschaft empfehle, zeichne icli 
Klausenburg, 1892. Datum des Poststempels. Hoch­
achtungsvoll Dr. Josef Mihály Edler v. Árkos Advocat. 
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— Monte Carlo jövedelme. Az a játszó rész­
vénytársaság, mely <Société anonyme des bains 
de mer et du ccrcle des étrangers de Monaco 
hosszú és hangzatos czimén törvényes formák közt 
rabolja ki Monacóban azokat, a kik szerencsé­
jüket a játszóasztalnál kísérlik meg, tegnap­
előtt tartotta félévi közgyűlését. A részvénytársa­
ság hatvanezer ötszáz-frankos részvénynyel alakult 
meg. Az alapszabályok szerint a közgyűlésen csak a.: 
a részvényes vehet részt, a kinek legalább szizezer 
frank értékű részvénye van. A lefolyt évben a rész­
vénytársaság jövedelme felül haladta a 23,000.000 
frankot. Az 1891-ik évre e szerint minden részvényes, 
a törvényes két frank kamaton felül, 180 frank osztalék 
esett, busz frankkal több mint a megelőző évben. Meg­
jegyzendő, hogy a játékbank nevezetes jövedelmét, tavaly 
800.000 frankot kezelési költség czimén számoltak el. 
Ennyit fordítottak tudniillik egyes hírlapokra s hiriap- 
tudósifásokra. Egyik párisi lap például, kinek összesen ez 
az utasítása volt, hogy: < Ne tégy semmit, ne szólj sem­
mit, hagyj magunkra» nem kevesebb, mint hetvenezer 
frankot kapott. A kezelési költség másik felét azok­
nak a szerencsétleneknek a segélyezésére forditják, 
kiket a bank kifosztott. Egy angol például, a ki me­
sés összegei veszített el a játszóasztalon, naponkint 
negyven frankot kap. A részvénytársaság tudvaU- 
vűleg még Károly fejedelemmel kötött szerző, 
dúst, s ez az a szerződés 1013-ig biztosítja a társa­
ságnak a játékbank privilégiumát. Alfréd, Monaco mos­
tani fejedelme, a szerződés értelmében évenkiiÁ 
L2ÜU.000 frankot kap. A nemeslelkii fejedelem ezt az 
összeget eddig sohasem vette föl, de meghagyta, hogv 
az egész összeget uj iskolák állítására, templom épí­
tésre, az épületek jó rendben tartására fordítsák.

— Egy oláh szépség sorsa. Zsebeli/ községben 
egy szép oláh leányon négy legénynek is megakadt a 
szeme. Nem lehettek valami féltékeny természetűek 
ezek a legények, mert elhatározták, hogy egyenlően 
részesülnek a fáta szerelmében. Tervük az volt. hogy 
elrabolják imádottjokat s erre azt az idut választot­
ták ki. mikor a leány vízért megy a kútra. Csakha­
mar kínálkozott is alkalom. Alighogy a mit sem sejtu 
Anna a kúthoz ért, eluiigrott Nika Juon, a ki édes 
szóval csalogatta, hívogatta. De bizony Annuska nem 
adott semmit a legény szavára, tele mérte korsóját < 
hazafelé indult. Az ott ácsorgó legények ekkor hirte­
len felkapták Annuskál, föltették a kút mellett á!V, 
kocsijokra s meg sem álltak Csornáig. Nem sokáig 
tartott örömük, mert elfogták őket, Nika Juont még az 
is terheli, hogy mikor a leány segélyért kiabált, pisz­
tolyt szegezve rá. hallgatásra kényszerítő. A legények, 
töredelmesen beismerték tettüket.

— Járványok a vidéken. Tótlak és Szárazhegy 
muraszombati járásbeli községekben a vérhasjárvány- 
szerüleg lépett tel. —- Ettyek és Sóskút községben 
a kanyaró, Csákováron pedig a vörheny járványos. 
— Xagy- és Kis-Perkátán a vörheny és difteiitL-:: 
miatt az iskolákat bezárták.

— Újságírói kuriózum. Kommentár nélkül, szó- 
szerint vcszsziik át egy vidéki lapból a következe 
hirt : «Egy szenzácziós párbaj. Városunk polg;u - 
meslerének fiát egy helybeli színész. Kunhegyi Miklós 
megsértette. Honvédtiszteket kért fel segédekül, mert 
azok mindenre képesek. A párbaj ma délután meg­
történt és értesülésünk szerint Elefanty Sándort egy 
alsó kvartban az arcz állfelén először és másodszor 
terezben a mellén megsebesítette. Csodálatos dolog. 
Úgy látszik a színészek nemcsak bérletért jönnek ide, 
hanem egyébért is. Mi — eltekintve a mostani színi 
referensünktől, ki nagyon lágy ember — ismerjük ta­
valyról Kunhegyi urat abból a nyomorult Schneider 
tenorjából, a mit oly selejtesen vitt keresztül, hogy 
az a színtársulat is megbukott, melynek titkárja volt, 
s ebből meggőződtünk, hogy a herényi publikum még 
annál sokkal butább, mintsem■ képzeltük, mert 
másodszor is ugyanezen embernek felült, a kinek ta­
valy balekje volt. Jó herényiek, fizessünk elő, mert 
Kunhegyi megvagdal.»

— Háborgó Balaton. A «magyar tengeren» múlt 
szerdán nagy vihar dühöngött,, mely két alsó-örsi ha­
lászbárkát nyilt vizen ért. Az egyik kimenekült a 
bajból, de a másikat üresen dobták ki a hullámok a
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tihanyi félszigetre; a benne volt négy halász odavé* 
szett a Balatonba.

— Tüzek a vidéken. Kutas Somogy megyei _ köz­
ségben. mint nekünk írják, e ln> 29-ikén délután két 
és három óra között tűz ütött ki, mely hat gazda 
melléképületeit a bennük felhalmozott gabonával 
együtt elpusztította. Lakóház eny sem égett le. A tűz 
ember életben is tett kárt. Egy ötéves iiucska any- 
nvira összeégett, hogy alig egy óra múlva belehalt. — 
. tyitrán kisvnit Weisz Sándor gépgyárában az asz- 
táiosmühelv V porrá égett. A kár 8000 Írtra rúg.

A ney bosszúja. Az tszakamérikai-Bcllslanding 
Mabama) tartományban rettentő bosszút állt a nép 

neiiány négeren, kik egy kereskedőn rablógyilkosságot 
; r,vettek el. A négerek sokáig bujdostak, mig elfogták 
, k !. A mint hurokra kerültek, a lakosság hallani 
om akart róla, hogy rendes törvényszék elé állíttas­
sanak. Máglyára ítélték valamennyit és az ítéletet 
rögtön vérre is akarták hajtani, de a nép «kegyelme»
* tüzhaléit agyon Kivetésre változtatta. A négereket 
Ly erdőbe lmrezolták, fához kötötték és egymásután 
igyon Kitt ék őket, miután előbb megásatták velük saját 
sírjukat.

Kedélyes rendőrök. Egyik párisi kávéházban a 
napokban a következő, bohózatba beülő történet ját- 

.adott le. Az idő már éjfélutáni két órára járt. tehát 
1 'Ivánkor volt, mikor a kávéházakat már be keil csukni. 
Két rendőr észrevette, hogy a már említett kávéház­
ban még világosság van s e miatt beléptek a helyi- 

hozv a : »írói jegyzőkönyvet vegyenek föl. A 
I avés ... unban megmagyarázta a két rendőrnek, hogy 
; qZ,.;.o ,r.é ávai pilvölt. A rend erei erre kötelessé- 

: ttok a kávés és a szakács- 
i . ja k Ott a l éket helyreállítani. Ez a kísérletük 
sikerült is « a kávés háladatosságból a rendőröket 
meghívta kis békeáldomásra. A rend derék őrei nem 
:. naitatták m.v-iikat kétszer, hanem hozzá fogtak az

ük ,ii « ;;üi elfogyasztásához. De alig hogy az 
ik.i! lehajtotta,*, kopogtak az ajtón. Ez 

; niás. imát a u, íos. kiáltott kétségbeesetten 
.dór. rejtezzünk élt, • C«ak bújjatok be 
vu szólt a kávés, akkor nem lát ben-

Bőim? Éde, Hanák Henrik, Maier Ernő, Teutsch- 
Kinder Ágost, Vogl Rikárd, Sertics Karoly, 
lova" Winterhalder Ármin, Bradacs Ágost, iiaa- 
naqyokká: gróf Sternberg Győző, Jench Fri­
gyes, Hevdenrich Miksa. Kunze Artur, C.oufal Antal, 
Opatich Bazil, Przibik Ferenez, Schünn Mór, Habt- 
mann József, Góbi Károly, Jakob Yincze, Kohbal Jó­
zsef, Beck Alajos, Weisliappel Miksa, Burger 
Hugó lovag, Brenner Ede, Uslar-Gleichen Rezső, 
Kliment Rezső, Pauschek Rezső, plusz Ferenez, 
Nestarowitsch Lipót, junoszai lovag Zakuski Xdiskav, 
Jarabin Alajos. z

A lovasságnál, első osztályúi századosokká 
kineveztettek : Petschig Sándor, Frey János, Zakeski 
László. Komarnicki Roguszláv, hrischyei báró 
Skrebensky Miksa, Schlauch Kurt, chevalier Ruiz 
de Floxas Jenő, lovag Arenstorti Brúnó, Men- 
delein Vilmos. Glek Lajos, Schwarz Károly, Dischen- 
dorfer Ágost, rába-bogyoszlói és zala-koppányi Vajda 
Elek. báró Oberländer‘Ármin, Gaisin György, báró 
Vallisch Kornél, Fitsclie Győző, Baar Miklós, Ziemblice- 
Bo"ti=z Antal lovag, innhoti Inneriiofer Ferenez, Kof­fer" Károly, Laczynski Kázmér lovag; második 
osztályú századosokká : Zietkiewirz Szeverén, 
Dienstl Sándor, D wo rak Jaroszláv. Patzoll Tódor, 
Mikulyk Zsigmond, Pabszt Béla, Trcdl Róbert, \Y irtli 
Ede Knobling Péter, lovag Weittenhiller Rezső, 
Rothamel György, csallóköz-megyeri Szabadhegyi Ákos, 
levéld! Koznia Ferenez, lovag ringi Romano Henrik, 
herzingeri Sesler Győző, Kopecsek János. Klingspor 
Guidó, jobbaházi Dőry Miklós, raggambi Fluck 
Béla, kortschaki Kottowitz Győző, Redlich Ben­
iamin. Walze! Károly , t Berlepsch Rikárd , Sza- 
iay Béla, Bronn Károly, főhadnagyokká : stain- 
bergi Rauscher Rezső, Luttna Károly, Gáspár Rezső, 
ecliti Baviifen Ágoston.J tennenbergi Pichler Rikárd, 
Jeszenicz »1 Jankovics László. Badentehi \ ilmos, Kydi- 
linski Thedeusz. Schütz Gusztáv, Körvér Alfonz, 
lovag Schreiner Mik«a. Obermayer Ewald, riibaui Rü- 
beek Alfréd. Duval de Dampierre Duirin, lovag rtngei

József, Kiima László, Kusztrits János, 
József, Szafar János, Ácsai Vilmos, Bleuer 
Novák Béla, Lőw Károly, Novák Gottlieb, 
Jenő, Pest Tamás, Czech József, 'Volt 
Becker Béla, Oberhammer József, Grauer 
Hiebei Károly, Zeiner József, Pich

Mal ina 
Győző, 
André 
József, 

Rudolf, 
Ferenez,

Kapinus Ferenez, 
Reichert Rezső,

Jánosa Gyula- Klopfer Ignátz,
Stelzig Ferenez, Weisz Béla, .. .
Materna Ferenez, Weintraub Izsák, Anlomjevics 
Miklós, Ilochsehopf Gusztáv, Mihaljevic János, 
Doutlik József. Zytny Broniszláv, Weiss István, Raj- 
nolia Gyula, Duhac József, Ferenczi Károly, Pojer 
János, Blaas József, Smialovski Vincze, Vohánka Já­
nos, Brebenar Traján, Cermak Antal, Filicsko Miksa, 
Zahumenszky Ferenez, Weilheim Ede, Bolemán Attila, 
Wagner Ignácz, Kaczanowski Kázmér, Brzezinsky Káz­
mér. Kaiser Filipp, Suski Károly, Sonnleitner Rezső, 
Trenkler Nándor, Rosenblatt Bernáth, Malik Lajos, 
Müller Adolf, Koczor Sándor, Tarnawski Miron, Beke 
Lajos, König Lajos. Raabe Antal, Schweitzer Alajos, 
Jarmy Géza, Drescher József Bäuml Henrik, Braun­
stein Ferenez, Kloss Ferenez, Rebenwurzel Szigfried, 
Chrt Venczel, Wolf Henrik, Stepán Alajos, Mézl 
Ferenez.

A haditengerészetben kineveztettek:
első osztályú sorhaj ó-hadnagynak bissingeni és 

mppenburgi Sándor gróf.
másod osztályai sorhajóhadnagyokká Raben- 

brücki Wukellies József, Gabler Gusztáv, Sclimiedt- 
heimi Skerl Tivadar.

Romano Pal. lovag Vaerling Hugó, Fngelhart Antal,

rendőrük megfogadták a 
Fkkor

ztal!

tanácsot
t-lre tűztek a pmezébe. Ekkor a kávés 
a ót : ti-nvlrg a biztos volt. a kinek 

kávéimban a világosság. Mikor a 
1 »Iyiségben nincsen vendég, le« 

? enni valót kért. Az elébe tett 
obi» él'.''.Ijvgyal elköltötte, kifizette s 

mikor újra kopogtak az ajtón.
Iiogv ez a sza­

ka vés a Liz- 
nem tudott, 
egy hatalmas 

z inul eg kövér 
X k ndur. es ez természetes, 

1 biztos a kövér egértől el- 
iránti köteles tiszteletről 

.meine kuZ'; ugrott s arczát,

n miilten a biztos. 1
1 -itsen 1; im::ir •'!. - A
,l-;:.i>an j obi• helyi í
L-itatta. Lt melybe:í
i'-inií dove iolt. Va ló:

1

szaké

A biztos nyugodtan tűrte a 
.. vv-í 1 kávés már felnyitotta 

a szakaszparancsnok lépett be.
tást I, rt gyanús vi- 

... ., elentette. hogy ö holt- 
n két pár virslit savanyu ká- 

1 s s-jhajtorva megfőzte a virslit. 
:kil.l mellé ültette a szemrevaló 

1 viszony első szálait kezdte 
!:..! vallomásai közepére ért, a 

a i -lmelegitett sava- 
ancsr.ok előbb elköltötte 

tvanvu Káposztával, azután fuly- 
r.hr.i vallomásait, végül pedig 
,iv>. snak. hogv játszanak «gy partié 
:i ételek árá-rt. A kávés ezt az

\.

"1'

lességóhez hi 
üveg bort is e 
a szakaszparancsnok inga-

1 elvesztette 
veszített.

A 1-
;zt'

vi - ekkor kiszabadította 
a kinek arcza és 

rmeitől fekete ts vörös 
e. bogy a két rendőrt 
lem ment oly könnyen, 

i .-v n.'Yii. Unalmukban

államvr.Eutak igazgatósága e hó 
,;i, 1 *ht>;:. • u szerint való közlésére

X ;.. . ... sti 7. sz.
. -! ..... fiőuimtsiiu való belialanása

• : á • t .: rvonat utolsó kot «Íjával,
. . .11 kivül állott, horzsolódott,
; L ! Írom koe-i és a személyvonat 

,. ... b ni utasokban, sem a 
. ’ ■ i . 1 - .1 palya is sértetlen

.a 1. ::i lett.
. . ... m zd sv iltal továBbittat- 

..viiYeiiett. A vizsgalat iolva-

PgVi
leige.ZiZAS.

t. r
kije

1 a szegedi honved- 
■ lapunkba, hogy 

• ért. A szegedi 
enti sőre kér lei 
tartozott, a kík

-rx. -a "v ív*. l*<-■ ii * -» zun Horváth
botiul vitt a

mi

lu-
városba

5ZG-
eltűnt

rendőr-
'f!:eu !

a,

«nie

•’.nap ejji'-l hám 
a tanyára. .•

■it az esetiül a 
ályi Uaborné- a tűzhely 
,i_ it s azután kiment a 
visszatért a konyhába, 

a ruha. A kicsike az égési su- 
jVtpt'm Fenyve-'V Ferenez 

.0 épülőfélben levő villájában 
nevű munkást 
Sváb Istvánná 

ülte magát. — 
birtokos 

meg az

y Vines
■mben

okúul a kútba
l'isehler
mvanilv

János gazdag 
módon vált

í.S * me. . : 1 .1 I 1 v-.-tbe n-
3 i - A rendőri sajtói
54 t-ereske. M: h!y-u‘.vza
-yt “Z ejjel

Kovács í- , a.ífc ,r,k- --
7. szám alatt i-.-vó p.-ui

*4 • tó;.:. . ebé,!:emüt m!o-
szármái, ma délelőtt

^ trkdp. Hajós András
U voi,a- - ilyosan megs
9 5 Flut0;mk.

Öngyilkosság. Kumpf Józsc-f adószedő neje va- 
I ... 1 Klauzál-iiieza 17. sz. a. lakásán eddig 

eti-r. ,.l felakasztotta magát s mire észrevet- 
l a törvén', széki orvostan inté-

iroda hírei. Lissauer Henrik 
1. -iám alatt levő padlásába 

au iu lit értékű holmit el.op- 
i .la; 1 Ívkos Szentkirályi-uteza 
l.i-ába betörtek s onnan GH irt 
itak. — Séf esik Jánosné nap- 
... K< miutz.-r-utcza és nagykörút 

postakocsi» kocsijával elgá- 
:rfót asszonyt a Rókus-kórházba

ál íiS-vsiiLoeri előléptetés a kezes
hadseregben.

A iái ti. kinev'-zie továbbá a közűiteken kívül 
tnég a l.óvetKezőKet :

Első cszíáiya százaficsokká a vadászcsapatok­
nál : Feren , Higei perger Henrik, treuen-
heimi ' A zh; Uszkár. Ciaiia János. Tomasini Ottó 
lovag, Xittnv ?>í,..nú. Kail Arthur, Meichelkeckh 
Já.ao . B-'.Ui-; K.izoív, Sehnaidting-; r Bódog, Romagnolo 
Bódog.

mázadík osztálya
Dalbor Sz-miszló. Eki 
Jalioda Antal, tjuestl 
Eccher Arm 1, Flick
S;.-.’tii P. ■ Seyfried József. Schweighofer Imre, 
1 i«ch-r (é; ' ... wvbenaui Weber Győző, Brandstetter 
1 rem . Síuinyik Béla, Baeríling Imre lovag, Lan­
der Érné.

tóhadnagyokká; Rieger András. Brosch Antal, Scheler 
Hugó. .vaidíhurmi LrngGyörgy. Najrz Ferenez, Lngers- 
Löck Réz« j. wittigheimi Kreschel Hugó. Klónk Oszkár, 
Krausz Manó. Schatanek Imre, Nikel Ferenez, 
Hasjler József, Nürnberger Frigyes, Pailinp Ödön,

Ezz.zaáosokká : Haas Rudolf, 
Tódor, iráíró Henneberg József. 
Rezső, echoi és marién búréi 

Péter lovag, Fischer Károly,

Dilist Károly, Höfer Ferenez. Frankenberg Ármin, 
gróf Sondenhove Rikárd. gróf Mikes Kelemen., lv- 
müry Géza. sárvári és felső-vidéki gróf Széchényi 
András. Kiement Alfréd, tübür-etliei Nagy Béla, 
Holvéd Hugó, l'ongrácz Ferenez, Eltz Ágoston. Ro- 
theuthal Béla. Kama Vilmos, Salm-Reittérsclieidl Ágos­
ton. Clam-Martinitz Gottfried, Wiedersperg Gusztáv, 
Milikovskí János, Rranner József, Jarosz ^ Sándor ; 
hadnagyokká: Szibenliszt Ciéza , YXidner An­
tal . Wondra Frigyes . Jiranek Antal, Meix- 
ner János. Letizendorf Béla lovag, Forner 1 ii- 
gyes, weidenheimi Korb Tivadar báró, Altgeier Xik- 
tor. keresztszegi és adorjáni Gsákv Aladár gróf,
W. ldstem-Wartenberg Miksa gróf, Keil Henrik lo­
vag. Hübel József. Ried! Karoly, Gellinek. Ke-, 
resztélv. liánéi Henrik. Unkrechtsbeig A; túr lovag, 
Hausberger Károly, Ficliy Karoly, gróf Normann és 
Audennove Hippolit. báró Fászthory Kázmér.

A tüzérségben első osztályú századosokká ki- 
neveztettek : Smetanka Antal, Krotkowszky Mai ton, 
Dworak Ignácz. Reitermann Alajos, Szartori Henrik, 
Vojnovics Gábor, Maczalik József, Piéva Károly, 
carpenzago Ilauscliku Ernő lovag. Y ioiin Angelo, 
Müller Karolv, Starcsevics Junos. Púmik Ferenez, 
Jankó Frigves, Rocsek Károly : másodosztályú szá­
zadosokká : Julius Manó, Dittl Hugó. Kral Adolf,k 
Czernopysky Ferenez, Drescher Nándor, I letscher 
Péter, Khuiank József, Regnier János, Malata Hugó. 
Weisz M ksa. Fröhlich Rezső, Hinke Károly. Lehel 
János. Brozsek Adolf, nagy-sitke Kiss Árpád, főhad­
nagyokká : Toms Oszkár lovag Huner Alajos, Schmidt 
Miiiálv. Wovczieclioxvszki M r an lovag, Jorde Róbert, 
Dobsch Ferenez. Schäler Ödön, Schreiber János. Filla 
Venczel, Kratkv Lajos. Koblischka János, Hühner József, 
Haü’ner Lajos, Halúska Hubert. Mannstein-Manhardt 
Mi,-a. L’mtalirer Ernő, Gruber Lajos. Klein Gusztáv, 
Rattelsberger Frigyes, Glaser Tódor, báró Aichl- 
burg Gusztáv, Dekleva József. Fleischmann Gusz­
táv," Gärtner Mihály, Spur Ferenez, Honig In-
nnezonz, Brachtliäuser ?,Lklós, Gröscnl Lajos ; 
hadnagyokká-. Jansekowitsch Ottó, Hondek I e- 
n iicz. Pechanck Engelbert, klingspori Müller Artur, 
Hak Jaroszláv, Maczek Ferenez, Comádt Ede, N a ni ti­
ny i Győző.

3. műszaki csapat ikban kineveztettek első osz­
tálya századosokká : Leganowicz Bronislaus. Gra- 
nath József, annaui Kraufwaid Juzsel lovag, ó’negyi 
Schmidt Rikárd, Schwa ab Alfréd, Meister János, Ze- 
linka Hugó, Bontzida-Bonczak Adolf, Elbogen Ágost.'- 
Walter János. Blénessi Sándor, lovag Gutter József, 
Sternberger Karoly, Otto András, Grzywinski Sza- 
niszló : másodosztály le századosokká : Gusec-k Osz­
kár, Hubrich Marian, llaberditz József, S re pel Károly, 
lovag Pelikán Guidó, Balthasar István, Iioppner Fe­
renez. Kuhn Domokos. Knob! Károly. G re var Péter, 
Fitt Miksa. Hali.-i mann Hugó, Novák János, Piileps Gyula, 
Wehler Ágoston, scharlenburgi lovag Mündel Henrik, 
Nuwratil Károly, Alexich György, Braun Rudolf, Divis 
Jár.os. főhadnagyokká: Piliskor Antal, Rükauf 
K irolv. Stamm Sándor. Müller János, rohnaui Rolin 
Emil, Rodics Ignácz, Weisz Móricz, Kosztruch Károly, 
Wvkopal Emil, Hackenschmidt János, Oppenheimer Fri- 
g.és, lovagZdanszki Zsigmond, Szederjei Elemér, Schra- 
níek Ferenez, P- tco Jenő, Leisz Albert, Kauder Emil, 
Gatti-Camposiore Imre, Rogics Walde már, Ilnev- 
kovszky József.

Az utász ezredben elsőosztályu századosokká 
kiaeveztettek : Ilelmár Antal, Garhofer Ferenez, má­
sodosztályú századosnak kineveztetett: Hangi 
József. Főhadnagyokká: Guggenberg Károly, Galta 
Antal. Iliéinek Gusztáv,' Fiedler Károly, Höfer Antal, 
Kula Károly, Langthaler Ferenez. Hadnagyokká:
G ümmerler Ferenez, basahidi Málnay-.Mierzwinszki 
Jenő, Rentmeister József, Pleprar Károly.

A vasúti- és táviró ezredben másodosztályú 
századosokká: Damian Fingó. Kopriva Nándor, 
főhadnagynak: Marki András, hadnagyokká: 
Bittner Manó. Moro Ede. Weber Arthur, Neumann 
V.linos, Müller Ödön. Reiszeuauer ^Ottomár. Müller 
Gusztáv, Fisch János. Schwarz Antal, br. Gall Ká­
roly, br. Lempruch Mór.

Áz egcEZSégiigyl csapatoknál első osztályu 
századossá kineveztetett : llorskv Ede : másod­
osztályú századossá Sottkup Ferenez ; főhadnagy­
nak Kartner Karoly ; hadnagynak Arnold Jakab.

A szekerészcsapatoknál elsőosztályu száza­
dosokká kineveztetlek: Werbach Vilmos, Mayerhof- 
fer Norbert, Dolezsel X meze, Katrnozska Károly, 
Leschka Adolf, Podleiszek Ferenez, Bckics Miklós; 
másodosztályú századosokká : Benedict Adolf. 
Kottersch Leó. Weingraber Gyula, Walz Béla, Dybel 
József. Motain János, kuimsiegi Pobanka Oszkár. 
Orth recte < Irt Alajos, főhadnagy okkká Ham mer- 
schmid Sebestyén, Walla Yalther, Rathausky Albin, 
gróf Komoroski István, Nühring Pál, Bára Ottokár, 
Geiszler Károly, Holeczek Győző. Drbal Arnold, Räu­
mer András ; hadnagyokká Rechl Frigyes, Rifi'ier 
Hermann, Gruber Győző, irmiscii János, Jordens Emil, 

A felszerelési osztálynál első osztályú száza­
dosokká kineveztettek : Francetics Ferenez, Maurer 
Márton; másodosztályú századossá neveztetett 
ki: Rosse rt Ágoston ; hadnagy gy á : Stengi Vilmos.

A hadsereg állományában kineveztetek : első osz­
tálya századosokká : Orzechowski Zsigmond, 
Gzasson Theodor. Lone har Nándor, Heyrer Jó­
zsef. wiesenbruni.i Kiese wetter Ernő. Krippner Jó­
zsef, Kuürisici Juli in, második osztályú százado­
sokká. Navratiil Károly, Piasecki Plátó.

A magy. Uir. méntelepnél első osztályú száza­
dosokká kineveztettek : Swouoda József. Pichler Ri­
chard. Bizegrádi Albert, második osztályú száza­
dosokká : bonyhádi Perezel Dénes, ilosvai liosvay 
Sándor, Rrandner Gyula, Podmaniczky Béla ; főhad­
nagyokká : Köhler Rezső, Horváth Jenő, gr. Fesz- 
tetics Iván, Horváth Károly; hadnagyokká : Dülir- 
mann Ágost, szandál Sréter Károly, lovag Kneusel- 
Herdliczka Károly, Heinz Rerzső.

Tartalékban kineveztetett első osztályú száza­
dossá Stejnár Ferenez. Főhadnagyokká-. Michna 
Artúr, Moravitz Henrik, herczeg Fürstenbevg Miksa, 
hadnagyokká kmeveztettek: Tompos László, Mulli 
F'erencz, Pulz Vilmos, Mattner József, Pivko Iván, Schnei­
der Tam ár"., Dolejs Alajos, Janalik Károly, Fürst 
Ferenez, Fellegi Alajos, Mayer Károly, Kollmayr

A KOLERA.
Október hó 28-ának éjféli 12 órájától, október 

29-ének éjféli 12 órájáig lő megbetegedés és 10 halá­
lozás történt. Meggyógyult 7 beteg. Az előző naphoz 
képest a megbetegedések száma 4-gyel kevesebb, mig 
a halálozás száma ugyanaz.

Megbetegedtek: Zuha Ágnes cseléd. Fekete
Mari mosónő, Bernvovits-Fradrik Kata napszámosnő, 
Gsilik Antal Katalin napszámosnő, Schmied József 
napszámos, Poprik Teréz cseléd, Réka János kovács, 
l'ieel István kocsis, Harmat Katalin szakácsnő, 
Schwartz Mátyás napszámos, Ágost Ferenez kovács, 
Molnár József kocsis, Magyar József vasúti hivatalnok, 
Reichenberger Főit Vilma" napszámosnő és Scheftsik 
István napszámos; az utóbbit a budai barakkórházba 
szállították.

Meghaltak: Sári József, Bec-k Bernát, Lehota 
Pokorny Zsuzsanna, Bötzelbauer Lajos. Németh Kuthi 
Géza, Kormos Gatyán Anna, Borsnvák Katalin. Ri- 
kovszkv István, Bernyovits-Fradrik Katalin és Nü-inet 
Takács Anna.

.Meggyógyultak: Állmaim Adolf, Xercbi Mihály, 
Galambos Fölnagv Zsuzsanna, Róth Károly, ILlbert 
Anna. Túri András és Rózsa András.

*
Ejfél óta vasárnap délig a pesti b arak kórházban 4, 

a budaiban 1, összesen ü beteget vettek fül s ez idő 
alatt a pestiben 2 halálozás volt. A betegek a követ.

• kezük: Czenkó Lajos napszámos (városliget,, kor. 
csolyaház), Aratóiéit, Ádám ( Ba jza-utcza 40), Ho- 
dossy Lajos (Mária Terézia-tér 19), N. N. no (mes- 
ter-uteza). Vaskó Jánosné szakácsnő (városmajor 
utcza 2ü.)

*
A tiszti főorvosi iiivatal hivatalos kimutatása sze­

rint szombat éjféltől, vasárnap éjfélig lő megbetege. 
dés," 7 halálozás fordult elő. Meggyógyult 10 beteg. A 
megbetegedés tehát ugyanannyi, a halálozás 3-mal 
csökkent.

Uj betegek a következők : Szimkó Alajos házmes­
ter. Kratkoviak,Adám kocsis, Hódosy Lajos kocsi- 
gyártó. Szarka Pintér Róza munkásnu, Millinarik 
Apollonia napszámos, l.esták Borcsa napsz., Román 
János ács, Hermann Balog Borbála házmestnrnő, 
Hochbauer József sütő, Vida József kőműves, Szalonka 
Károly kovács. Stepán Yepczel mészáros, Yecsei 
György Feuermann Árpádjekeresk. (István-uton 10.), 
Vaskó Simon Julia szakácsnő.

.Meghaltak: Schnegle János, Zbilitovszky János, 
Steinwald Bertalan, Hód ussy Lajos, Urbán Ilona, Ga­
rant e Mária és Kratkoviak A’dam.

.Meggyógyultak: Ágoston .4 La jos, Kozák János, 
l-'üiöp Ferenez, Misura András,.Schubert Lázár Kata­
lin, Fenyő Viktor,.Reibl Nándor,^Fekete Fehér Mária, 
Schmidt József es Ritter József. *

karácsonyi kiállítást rendez és e czélból tíztagú ren­
dező bizottságot választott. _

— Vidéki színészet. A debrcczeni színházra újabb 
komoly pályázó akadt. Rakodczay Pál, az ismert 
eazgató, ma nyújtotta be ajánlatát. Rakodczay úgy 

művészi, mint vagyoni tekintetben elég garancziát 
nyújt arra, hogy a debreczeniek kényes igényét kielé­
gítse. — Egri Kálmán színtársulata jó sikerrel mű­
ködik Sepsi-Szent-Gyürgyön. A közönség kedvencze 
Keszthelyi Ilona, ki már a fővárosban is feltűnt 
ügyes játékával és énekével. — Benedek Gyula, a 
deési színház tagja két estén a kolozsvári nemzeti 
színházban fog vendégszerepelni szerződtetés! czélból

SPORT.
_ Az utolsó versenynap. Pardubiczból távira­

tozzék nekünk, hogy a nemzetközi jellegű lóverseny- 
meeting tegnap a következő eredmény nyel lolyt le .

i. Kunetitzi díj. 1100 frt. Urlovasok. 3é. és id. 
lovaknak. 2000 méter. Streeruwitz Ottokár lovag fő­
hadnagy 4é. sgak. Primrose két hoszszal első, her­
czeg Auersperg F'erencz 3é. pm 
gróf Kinsky Ferdinand ul. pm. 
aztán Maas, Le Halo.

II. Pardubiczi nagy akadályverseny. S..UO Irt. 
Minden országbeli lovaknak. 0400 méter. Gróf Kinsky 
Rudolf Ferdinand id. sgah. Alphabet másfél hoszszal 
első, Ehlers óé. sgah. The Screw második, négy hosz­
szal hátrább Hadnagy harmadik, aztán Alces, Don, 
Viguier föltartatott, Wolf és Lady Anne egy akadály 
elkerülése végett diszkvalifikáltott.

III. Gátverseny. 2400 frt. 3é. és id. kontinentális 
lovaknak. 2S00 méter. Hg. Auersperg F. 3é. sga k. 
Gri-Gri másfél hoszszal első, b. Erlanger főhadn. 
3é. pm. második, Bravó rossz harmadik.

IV. Asszonyságok dija. Akadályverseny. Urlova­
sok. Tiszteletdij és óOO frt. Minden országbeli lovak­
nak". Távolság 4000 méter. Hg. Auersperg Engelbert 
j,]. p. h. Wonder versenytárs hiányában egyedül 
járta körül a pályát.

V. Jesnicani akadályverseny. 2400 frt. Minden 
országbeli lovaknak. 4000 méter. Herezeg Auersperg 
Ferenez 4é. sga k. Edelweiss féihoszszal első, gróf 
Schönborn A. 4é. sga m. Csufondár második, báró 
Stockwell id. sga m. Autrefois kitört és íöltartatott.

Solitaire második, 
The Vicar harmadik,

kijelentve, 
mely más 

ár lei
a

menyes áron. 
javai engedi át.

iaira kedvezményes áron engedjen át neki nagyobb te. 
rületet a főváros a kőbányai telkekből, elutasították, 

hogy kedvezményes áron csak vala- 
helyen lehetne telket adni. Varró- 

eépo-vár létesítése czéljából 3000 négyszögölnyi
telket kér a kereskedelemügyi miniszter, kedvez- 

A bizottság a telket négy forint- 
-- Az V. kerületi kisdedóvó-egyesület 

kérvényét a Lipót-városban felállítandó kisdedóvó 
tárgyában’, akkor fogják elintézni, ha a kisdedóvás 
ügye rendezve lesz. - A vallas- es közoktatásügyi 
miniszter kéri, hogy a József-mügyetem megbóvitése 
ez élj ára engedje át a főváros mar most, elvben a 
ré"i országház-épület telkeit. A bizottság, mivel e 
czélra már ngv is nagy áldozatot hozott a főváros, a 
149.000 forintra becsült ingatlanságot nem euged-
hetl ‘a hólerakó helyek. A köztisztasági bizottság 
ma délelőtt ülést tartott, Haberhauer János tanács­
nok elnöklete alatt ; az előadó Goreczky Zsigmond 
volt. Megállapították a jövő évre a hólerako helyeket. 
Változás' csak annyiban lesz. hogy az 1. kerület ré­
szére a várfalak- és vérmező-utazák s a budai korút 
közt eső területet jelölték ki. A többi hólerakó hely a 
régi marad.

FŐVÁROSI ÜGYEK.
— A villamos világítási bizottság tegnap dél­

előtt .Vagy Lajos tanácsnok elnöklete alatt folytatta 
a villamos világítás tárgyában a Ganz-gyárral és a 
légszesz társasággal kötendő szerződési tervezet tár­
gyalását. Az ij. pont szerint a vállalkozó köteles a 
vizafogói dűlőben létesíteni a főtelepet s később annyi 
Fióktelepet is, a mennyit a fő- és székváros világítása meg­
kíván, a fővárosban később tulajdonjogilag is megszer­
zendő saját telkein. A pontot stiláris módosításokkal el fo­

il ogv a szerződés meg- 
vállalkozó a fu-

A ló. számú helyőrségi, kórházból gyógyultan bo­
csátották el Mahovics 13. huszárezredbeli ujonezot 
s igy ottan még két kolerabeteget kezeinek.

*
Csekonics Enure gror,« a- vöröskereszt-egyesület el­

nöke. sorra látogatja az egyesület népkonyháit. Teg­
nap a külső soroksári-uton levő-népkonyhát tekintette 
meg. Az elnök a népkonyhában mindent alaposan 
megvizsgált s az ételeket megizlelte s végül a tapasz­
talt rend és tisztaság fölött elismerését fejezve ki, 
köszönetét mondott a jótékony hölgyeknek buzgól- 
kodásukérí.

*
theol. akadémián 

novem-

egyletek, társulatok.
— A budapesti ügyvédi kamarának tegnapi 

rendkívüli közgyűlésén dr. Márkus Dezső arra való 
tekintettel, hogv az igazságügy miniszter az ügyvéd- 
rendtartás törvénytervezetét éppen tegnap Telemé- 
nvezés végett a kamarának megküldötte, a mai köz­
gyűlés elhalasztását indítványozza, mert a kamara 
kettős dolgot végezne, ha külun-kulun tárgyalna a 
törvénytervezetet és az ügyvédség érdekeinek eiomoz- 
ditására kiküldött 21-es bizottság jelentései. Huszar 
Kálmán ellenzi az elhalasztást, s azt ken, hogy a koz- 
CTVülé« most foglalkozzék a numerus clausus kérdésé- 
vei is Győry Elek tiltakozik e kérdés inból való fesze- 
„etése ellen, mivel a májusi közgyűlés a fölött kifejezet- 
ten napirendre tért. Pártolja Márkus Dezső dr. indítványát. 
Rozgonyi Jakab dr. azzal a hozzáadással járui az 
elhalasztáshoz, hogy a legközelebbi közgyűlés napját 
ma kell meghatározni. Hodossy elnök Both Fal tel- 
szólalása után kijelenti, hogy az indítványt jelen for- 

ájában nem bocsáthatja szavazás alá. mert a mai 
közgyűlés napirendjére nem a törvénytervezet. bar.°m 
a bizottsági jelentés van kitűzve, 
fogalmazott egy 
gyűlés

Erre Győry Elek 
újabb indítványt, a melyet a köz- 

egyhangúlag határozattá* emelt. E szerint a
kamara a

A budapesti református
a kolerajárvány miatt beszüntetett előadások 
bér 7-cii újra megkezdődnek.

Kolera a vidéken.
Szeged, okt. 30. Tegnaptól ma estig két 

gvanus megbetegedés történt. Az egészségügyi 
délutáni ülésében kimondotta, hogv asag ma 

tegedések csekély számánál 
megalakulása szükségtelen.

kolera- 
bizott- 

niegbe- 
fogva a jár vány bizottság

Egyéb távirataink 
Prága, okt. 1:1. 

söriuzők egyike, ina
Posen, okt. 31.

a kővetkezők :
Waitha Ferenez, a legkiválóbb 
ős éves korában meghalt.
Mint a Fosener Zeitung orosz 

I.engyelországból értesül. Lublin kormányzóságban 
a koíeramegbetegedések emelkedése naponkint át­
lag lő.

Hamburg, okt. 30. Tegnap 4 koleramegbete- 
gedést jelentettek be. Elszállítottak 2 halottat. Az 
utóbbi napokban bejelentett megbetegedések közül 
7-ről bebizonvult. hogy nem voltak koleraesetek.

színház es művészét.
— Am. kir. operabálban Hunyadi László 

tegnapi előadásán Erzsébetet Györgyné-Zsőfia i-nekelte, 
ki évekkel ezelőtt kedvelt tagja volt az intézetnek. A 
művésznő az utóbbi időben pár hónapig Milanóban ta. 
miit énekelni s a jó iskola befolyása meg is látszott 
előadásán, mely finomság és mélység dolgában orvén 
detesen gyarapodott. Hangjának drámai ereje inkább 
nyert, mint vesztett s alakítása egészben véve maga­
sabb színvonalra emelkedett. A közönség igen rokon­
szenvesen fogadta régi ismerését.

Concert populaire. A vigadó nagy termében 
tegnap délután volt az első Göncért populane. mely 
nek műsorát Salier Emil zongorajátéka töltötte ki. A 
terem zsufoiásig megtelt közönséggel, mely minden 
szám után viharos tapssal adózott a kitűnő zongorás- 
rak. Sauer a tegnapi hangversenyen egy saját szerze 
menyét is játszotta, mely a benne nyilvánuló mély 
kedélylyel, s a szerző ihletett előadásában nagy ha 
tást kelteit. Az utolsó szám után szűnni nem akaró 
taps hangzott fel, mire a művész még két számmal 
megtoldotta különben is gazdag műsorát.

A városligeti színkörben kedden, november 
1-én és szerdán, november 2-áu a Molnár és gyer­
meke czirnü színmüvet fogják adni. Az előadások 
mindkét napon délután 4 órakor kezdődnek.

— Karácsonyi kiállítás. A magyar iparművészeti 
társulat választmánya legutóbb tartott ülésén elhatá­
rozta, hogy az idén az eddigieknél nagyobbszabásu

gadták. A ti. pont arról szól, .,ve, 
kötésétől számítandó egy év alatt a 
telepet felépíteni tartozik s az elektromos köz világítási 
a kitűzött határidőben és a megjelölt vonalon beren­
dezni köteles. Ha más vonalakon is kívánja a főváros 
a villamos közvilágítást, akkor a szerződő ezég köte­
les a kitűzött határidőben azt létesíteni, de csak 
akkor, ha évi 600 órán át minden dekaméter hosszú­
ságra, óránkéit 350 Watt fogyasztás biztosíttat!!:. Kö­
teles a társaság a magán világítás czéljaira is kiterjesz­
teni hálózatát, mihelyt egy dekaméter hosszúságra évi 
750 órán át óránkint 750 Watt fogyasztást bizto­
sítanak a fogyasztók. Hosszabb vitát keltett a kérdés, 
hogy abban az utczában, a hol a magánfogyasztás 
minimuma biztosítva van. melyik vállalkozó ezég kö­
teles a vezetéket lefektetni. A szakasz első pontját 
oda módosítják, hegy az építési engedélyért köteles a 
vállalkozó tizennégy nap alatt a szerződés megköté­
sétől kezdve folyamodni s az építési engedély elnye­
résétől számított egy év alatt köteles a főtelepet ki­
építeni. A második bekezdést elhagyták : az utczai 
fogyasztásnál pedig dekaméterenkint évi 21Ü.OOÜ 
Watt órát vették alapul a vonal kiterjesztésére. A 
szakaszon még több stiláris módosítást végeztek. Mi­
után a jövő egész hét folyamán rendes illési időben 
annyi bizottsági ülés es egyen tárgyalás van kiírva, 
hogy a szerződés tárgyalását alkalmas időben foly­
tatni nem lehet, a legközelebbi ülést jövő vasárnap 
délelőtt kilencz órára hívják össze s a mennyiben a 
a szerződés le nem tárgyalható, jövő hétfőn és esetleg 
kedden délután folytatni fogják.

— A pénzügyi és gazdasági bizottság ma dél­
előtt ülést tartott Márkus József tanácsnok elnöklete 
alatt: a tárgyalás alá került ügyeket Mátrai/ József 
tanácsjegyzu adta elő. A főváros területén teljesítendő 
összes közcsatorna- és a fővárosi épületekben előfor­
duló csatorna- és pöczegodör tisztit ások. valamint a 
Duna-zsilipeknél előforduló összes munkálatok teljesí­
tése iránt ma tartották meg az árlejtést, a mely al­
kalommal két ajánlattevő jelentkezett. A bizottság 
ez ügyben a jövő ülésen fog határozni. — A gyep- 
utczában és a tisztviselőtelepen levő egy-egy telek ári- 
résére senki sem jelentkezett. — Hozzájárult a pénzügyi 
bizottság ahoz, hogy — a kölcsöniigyi bizottság javaslatá­
hoz képest — a 25 milliós kölcsönből további kötvények 
adassanak ki. — A fővárosi ingatlanok tűzkár ellen 
váló biztosítása tekintetében nyilvános árlejte'st 
fognak tartani. - Az Erzsébet-teri kioszk bérlete a 
jövő évi november hó 1-én lejár. A további hat évre 
terjedő bérbevételre két rendbeli ajánlat érkezett 
be ; az egyiket Egervári Géza, a mostani bérlő 
tette, a másikat Holczer Ede. A kioszkért Egervári 
9000 frtot fizetett és a 3000 forintra rugó adót, 
Holczer pedig 13.000 irtot ajánl. A bizottság nagy 
többsége a mellett nyilatkozott, hogy az eddigi ismert 
bérlőnek adandó ki a kioszk, annál is inkább, mert az 
ennek részéről önként fölajánlott javitómunkálatok ér­
teke fölér a másik ajánlat pénzbeli összegével. — A 
Vili. kér. Rökk Szilárd-utczában emelendő elemi is­
kolai épület költségei — a mérnöki hivatal előirány­
zata szerint — 280.500 írtra rúgnának, a melyből
RÍ ’ ’ ’ 10=1 r.ru\

fi­
al Malmából Forgó István ismét fölhozta azt a több Ízben 
megtett javaslatát, hogy az iskolaigazgatók részére 
inkább adjon a főváros a mostaninál nagyobb lakás- 
illetéket, semmint hogy azok bent lakjanak az iskola­
épületekben, mert ez utóbbi azzal a kárral jár, hogy 
elfoglalják az iskolatermek elől a legjobb helyiségeket. 
Fiilöp Károly dr. a mérnöki hivatalt arra kívánná 
utasittatni, hogy az iskolaépítésekre vonatkozó költ­
ségvetéseket igyekezzék szerényebb keretek közt tar­
tam. Országié Sándor javasolja, hogy az ügy bővebb 
fölvilágosító adatok szolgáltatása ezélj áltól, utasít- 
tassék a tanügyi bizottsághoz vissza. Preuszner 
János és Hegedűs Ferenez felszólalása után ha­
tározatba ment, hogy a tanügyi szakosztályt föl­
hívják nyilatkozattételre az igazgatói lakások felől 
s az iránt, hogy a polgári iskolát miért vették kom­
bin ácziőba az elemi iskolával s hogy átalábari az 
iskola építése körül miért mutatkozik a fényűzés felé 
hajló túlzott követelmény. Egyébként a pénzügyi és 
gazdasági bizottság többsége a szavazás alkalmával 
oda nyilatkozott, hogy a természetben való igaz­
gatói lakások továbbra is l'entartandók. — A 
l.X-ik kerületben levő 200 holdnyi területű régi 
lóverseny tér nyilvános árverésen lesz bérbe adva. 
Az izr. siketnémák orsz. intézetének vezérlő bizottság 
kérvénye folytan a 302 frt 09 krnyi csatornázási já­
rulékot és 875 irt 75 krnyi viztulfogyasztó dijakat se­
gélyként fogják adományozni az intézetnek. — Kimutat­
tak a fedezetet a szegényalapnál kerületi elöljárósá­
gok utján kiosztandó segélyek» czimén még szük^'-ges 
14.915 Irt 85 kr pénzbeli fedezetét. — Glück Frigyes es 
neje szül. Helfenstein Amália kérik, hogy az építési 
kötelezettségük beváltására egy évi időhaladék enge­
délyeztessék. A bizottság a haladékot megadja, úgy 
azonban, hogy ha az építkezés 1893-ban sem törté­
nik meg, akkor kötelesek lesznek a kérelmezők az 1892. 
évi kötbért is megfizetni. — Grundt József Ágoston 
sertéskereskedőnek a X. kér. szállás-utc-zában fekvő 
három holdnyi kerületet, négyszögölenkint hat írtjával 
hajlandó a bizottság átengedni ; ez ügyre vonatkozó­
lag Dezsényi József külön véleményt jelentett be, 
a mennyiben ő a nyilvános árverést kívánta. — Lem- 
berger S. ama kérvényét, hogy rajzeszköz-gyár czél-

21-es bizottság jelentését az ügyvédrend- 
tartás törvénytervezetével együttesen fogja tárgyalás 
alá venni.

__ a. budapesti zenekedvelők egylete . tegnap 
délben tartotta meg közgyűlését, melyen Károlyi 
György elnökölt. A * választmány jelentése kiemeli, 
hoo-y a Huynald Lajos halálával megüresedett elnöki 
«zéket egveiőre nem töltik be. Az intézetben, hol az 
igazgatóval együtt 22 tanár működik, a folyó tanév- 
ben 192 növendék volt, heti 174 órával. Miután a 
számvizsgálók jelentését tudomásul vették, alelnöknek 
Rakovszky Géza orsz. képviselőt választották meg. 
Választottak ezenkívül a választmányba -0 rendes es 
1U póttagot.

— Az országos magyar vadászati védegylet
io-az^atósao-a november hó 10-ikén. délután négy óra- 
kor.°az egylet titkári hivatalában (Budapest gyöngy- 
tvuk-utcza*13.1 ülést tart, melyben több fontos egyleti 
ügy kerül tárgyalásra.

—A fővárosi kereskedő ifjak őnképző-egyesdlete
október hó 30-án az V. kerületi polgári kör helyiségé­
ben tartotta alakuló-közgyűlését, melyen tisztikarát 
választotta meg. Meg válasz tat lak : Elnöknek : Neumayer 
Lajos : nlclnüküLaek : Kircz Ármin, Cselénvi Adolf és 
Kovács Ignácz ; :oknak : dr. Klein Dezső 5
főtitkárnak : Braun Sándor; titkárnak : Berger József; 
főjegyzőnek: Alter Ármin dr. ; főpénztárnoknak:

Jenő : toKöny'.tárnoknak : Kende Zsigmond.
— A budapesti kathollkus kör elhunyt tagjainak 

lelki üdvéért szerdán, november hó 2-án reggel nyolez 
órakor, gvászmise lesz a szerviták templomában.

HAZASSAG.
— Esküvő. Herezel Manó egyetemi magántanár 

és az üllői úti köz kórház ujonan kinevezett főorvosa, 
tegnap délben vezette oltárhoz a dohány utczai ima­
házban Latzkó Klárát, a Latzkó és Popper ezég 
főnökének, Latzkó Karoknak leányát.

hó

magára az épületre 182.000 frt. a berendezésre 15.000 
irt esik. a többi pedig a telek értéke. Ez iskolaépítés

GYASZROVAT.
Özv. Kakovszky Eadréné szül. Sebő Mária e 

30-áp életének hatvannyolzadik evében Budapesten
elhunyt. .

Id. Turtsa Lukács kepti-*elutestületi tag életenek 
hatvankiíenczedik évében e hó 28-an Szamosujváróit
meghalt. ^

Olga Württemberg! királyné, mint Stuttgartból 
táviratozzák, tegnap hetven éves korában meghalt. 
A meghalt királyné 1 -<22 október 11 -én született s 
11. Miklós orosz ezár leánya volt. tehát a most ural­
kodó II!. Sándor ezár nagynénje. Olga királyné 184ő 
julius 13-án keit egybe 1. Károly württembergi ki­
rályijai, ki múlt é>i október ti-áu halt meg.

A közönség köréből. __
Biztos óvszer a kolera ellen!
Dick B.-féle szájvíz- és fogpor
társban a «Megváltó»-hoz, híudapest, kerepesi üt 12. ~z_fcv 
DiuL B fugnúiterruében kerepesi-ut 12. szám. I. em. 12.99

TÁVIRATOK.
Becs, okt. 31. (ti. C.) Hieronymi Károly a leg« 

fubb számszék elnöke, ina délelőtt fél tiz órakor 
tette le őfelsége kezeibe hivatalos esküjét Szapáry gróf 
miniszterelnök jelenlétében. Az eskümintát Tarkockh 
államtitkár olvasta fel. Az eskületétel után ö Felsége 
Hieronymit kihallgatáson fogadta. Ma délelőtt külön 
kihallgatáson Fogadta ő felsége Szögyény nagykövetet 
és Fejér vary báró lionvédelmi minisztert. Szögyény 
megköszönte felmentését és berlini nagykövetté 
való kineveztetését. Miután Szögyény már mint 
külügyminiszteri osztályfőnök tett esküt, most mint 
nagykövetnek ttom kellett uj esküt tenni. Szögyény 
tegnap búcsúzott el miniszteriurnától s Fejérváry 
báró honvédelmi miniszter vette át annak vezeté­
sét. Szögyény bemutatta az összes tisztviselőket. A 
legfőbb számszek volt elnöke G aj zúgó Salamon 
ma tette le az. esküt, mint valóságos belső titkos 
tanácsos.

Becs, okt. 31. Szögyény-Marich László eddigi 
ő felsége személye körüli minisztertől, kit berlini 
nagykövetté nevezték ki, tegnap délelőtt búcsúzott 
el az ő felsége személye körüli minisztérium tiszti­
kara a minisztérium a bankgassei palotájában. 
Közvetlenül ezután volt a bemutatás Fejérváry b. 
táborszernagy, magyar honvédelmi miniszternél, ki 
tudvalevőleg az ő felsége személye körüli minisztérium 
ideiglenes vezetésével bízatott meg. Ff végből féltizen­
egy órakor délelőtt Hirsch miniszteri tanácsos, 
Vértessy osztálytanácsos, továbbá Enyvárv főigaz­
gató, valamint a minisztérium többi hivatalnokai 
megjelentek Szögyéni hivatalos helyiségében. Miután a 
távozó miniszter kijelentette.hogy ő felsége parancsára 
már a legközelebbi napokban uj állására megy, F/irsc/i 
miniszteri tanácsos beszédet intézett az 
miniszterhez. melyben a maga és a

eddigi
többi

1892
hivatalnokok nevében mé 
tának ad kifejezést, he 
innen, i*0' átalános
becsülésnek örvend és ttsy 
hivatalnokok nevében szíj 
térnék uj állásához. Ssögd 
köszönetét minden lii| 
őket, hogy a jövőben1 
czjves emlékezetükben. A 
gül minden egyes hivatali 
hucsuzásul és őket utódjai 
los helyiségébe kisérte. üti 
tatta a miniszternek, ki 1 
j^rte őket, hogy hivatalul 
úgy, mint elődjét. — Hull 
üléstér délután 2 órakor 
Szögyény nagykövetnél. I

Becs, oki. 30. A birodalij 
a wühringi, Béc-s melletti, aj 
fekete-vörös-arany szinii egvj 
edése miatt emelt panaszáj 

értelmében a zászlók nem 
zik. hanem csak az egyleti 
jelképét kell hogy képezzél 
niás alkalmaknál ; nem for 
ápolása jogának megsértésed 

Becs, okt. 30. A birodai! 
Feistritz, községnek a karinl 
ellen, egy szlovén nyelven 
nem fogadása miatt emelt 

Berlin, okt. 31. A c.j 
len volt a yorki herc-zeggj 
sei az ideiglenes dóm fult| 
czeg és a svéd trónórök 
herczegnél reggeliztek és 
tek, a hol a többi fejedelj 
a császári párnál ebédelt 
uj palotában nagy udv 
János Schleswig - hol | 
herczeg. a dán király kép 
vatalosak voltak továbi 
nagvkövet. a svéd követ, 
landi királynő képviselője 

Berlin, okt. 31. A i 
Fiárom legidősebb herczed 
vendégekkel együtt 8 órai 
Berlinen kere-ztül Witten 
régens-herczeg. a meininí 
oldenburgi nag herczeg 
kanczt-llár Berlinben esz 

Wittenberg:, oki. 
den templomtoronyrd a| 
utczák pompásan vannal 
ünnepi ut. A Lutlier-ház 
tek. Az idő pompás. A ni 
vidéki. Fél 1U órakor a 1 
kori sisakokban és vértj 
nulásukat. — Telítsek [| 
érkezett.

Paris. okt. 30. Mexi | 
párisi mexikói követéhez 
a temochei felkelés (Ulti hl 
kális természetű és sen| 
nem bír.

Carmaux. okt. 30. 
F’elletau képviselők ma dl 
lyaud varon az. összes ii 
gyermekeikkel «Éljen az 
tásokkal fogadták őket. 
történt. Este nagy gyűlési 

Carmaux, okt. 31. 
kiszivárgott hir szerint, 
Clémenceau, Milleraud é; 
nácsára elhatározta, hogy 
és újra munkába állanakj 
ma fog közzététetni.

Aversa. okt. 30. Re 
államtitkár ma délelőtt t^ 
A szövetségek, monda sz 
biztosítják a békét, lojáli 
általunk.

Ezek megóvnak bennüj 
és a fájdalom éveitől és 
nak és kell szolgáltatnio^ 
sági erőnket es ipari mi 
igazgatásra áttérve, megjj 
légi kormány Kóma és S 
közbiztonságot illeti-Fg ij 
foganatosiíott intézkedésJ 
meny gyanánt azt a i >-n| 
Szicziliában egv éji.-l .5- 
tek. melyek valamennyi- 
nak talultaltak. A norrúd 
újra beállt. A mi a kj 
illeti, megjegyzi, hogv a 
gálát következtében a ni 
haltak száma, melv 1 
1891-ben tíl.904-re apa

Coseuza. okt. 31. 
programmbeszédet tartotj 
azoknak, a kik az olas 
a hármas-szövetségnek 
nak tulajdonítja az éra 
kezdeményezést a közéi 
szövetségre. Parancsoltál! 
védelem legfőbb éideke 
a Földközi tengeren 
valamint Európa helyzl 
Oroszországgal szemben.j 
Tunisz okkupácziójáról, 
ismételten szóba kerüli 
hármas-szövetség Fúród 
A égül kijelenti, hogy Crl 
?zág tekintélyét és hátán 
a hadügyi és a közműn! 
szorításának.

Marsala. okt. 31. 
volt külügvi lielyeii--' áll 
tóttá programin beszédét! 
illeti, monda szóló, ez. I 
biztosítékok kellenek anj 
nek rendelkezésére allJ 
betű nagy előnyöket I 
mivel alighanem tisztába 
emlékszik az utolsó kabj 
ajánija. hogy he engedjl 
ez. a kontinental!- kát oil 
-égé van, ne keresse 
szagnak a jövőben is 
bizalma.

Villa Nova d‘As|
miniszter rna ott prl 
melyben abbeli meggy! 
Olaszország csatlakozásai 
vétségéhez előmozdítottJ 
ha Olaszország nem váj 
?et, még akkor is kény! 
bezni, még pedig sokká!! 
most. A katonai kiadasü 
volna.

U vv /.

á-,;Á
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leki nagyobb ie« 
il, elutasították, 
)n csak vala« 

adni. Varró- 
négyszögölnyi 

íszter, kedvez- 
|t négy forint- 
edóvó-egyesillet 
indó kisdedóvó 
[a a kisdedóvás 
közoktatásügyi 

megbővitése 
iost. elvben, a 
ttság. mivel e 
jtt a főváros, a 
at nem enged-

i'Ugi bizottság 
János tanács­

ok-:/ Zsigmond 
jerakó helyeket. 

1. kerület ré- 
budai körút 

lóíerakó hely a

jATOK.
ranak tegnapi 
Dezső arra való 
ler az ügyvéd- 
Itegnap telemé- 
jte. a mai köz- 
Inert a kamara 
In tárgyalná a 
l'xeinek elómoz- 

léset. Huszár 
l :i. iiogy a köz- 
1 lUSlls kérdésé­
iből való teszé­
lűiül! kifejezet- 
1 dr.inditvánvat. 
lássál járul az 
t gyűlés napját 

Both P.ti íel- 
|;>nyl eien lor- 

. mert a mai 
■?,-vezet. hanem 

Guitry Elek 
melyet a köz- 

F. szerint a 
i.zy védrend- 

I fog . tárgyalás

gyléte tegnap 
hlyen Károlyi 
>ntrse kiemeli, 
üresedett elnöki 
Zeiben. hot az 
a ájlyó tánc?- 

la Miután a 
ek. alelnöknek 
asztuttak meg. 
20 rendes és

Ltl védegylet
I négy ura- 

es'. gyöngy-
I

Izó egyesülete
kör helyisége­

ién tisztikarát 
pék : Neumayer 
rt.-nya Adolf és 

Klein Rezső ; 
Beiger József 5 

{éoztárnoknak:
7z MZ mond.

I • ' la. - nak
reggel nyolcz 

lomában.

i. magán:»aar
rZ-rí! '-‘j j. f 05a, 
ay-úíczüá .aa* 
Popper czég

\' j Mária e hó 
n Budapesten

tae életének 
? „mo;Li_várott

S'.uttgartból 
rában meghalt. 

1 született s 
a it ural- 
kiráiyné 1846 

I tv a ki­
mar.

a ellen!
v Zboray

|Bela w ,;.~zer-
é,. üt i‘-í. -Z. 

i H - . 1»79*

Károly a leg- 
I fél íiz órakor 
l‘ Szapáry gróf
Vitát Turk wich

után ű felsége 
l-'-ielott külön 

nagykövetet 
‘-rt. Szügyény 

nagykövetté 
mar mint 

lüt. most mint 
Inni. Szögyény 

Fejér vary 
annak vezeté­
st viselőket. A 
ago -álamon 

belső titkos

I László eddigi 
kit berlini 

lőtt búcsúzott 
lierium tiszti- 

palotájában, 
j Fejérvárv b. 
|i Dísztérnél. ki 

i minisztérium 
légből féltizen- 
peri tanácsos, 
yvárv fóigaz- 

hivatalnokai 
ében. Miután a 

parancsára 
1 megy, Hirsch 

lett az eddigi 
es a többi
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hivatalnokok nevében meleg szavakban sajnála­
tának ad kifejezést, hogy a miniszter távozik 
innen. hol átalános szeretetnek és nagyra­
becsülésnek örvend és úgy a maga, mint az összes 
hivatalnokok nevében szerencsét kivan a minisz­
ternek uj állásához. Szögyény meghatva mondott 
köszönetét minden hivatalnoknak és kérte 
őket. hogy a jövőben is tartsák meg öt 
:7;ves emlékezetükben. A távozó miniszter ve­
iül minden egyes hivatalnoknak kezét nyújtotta 
hucsuzásul és őket utódja Fejérvárv báró hivata­
los helviségébe kisérte. Itt a hivatalnokokat bemu­
tatta a miniszternek, ki rövid beszédében arra 
kérte őket. hogy hivatalában öt is támogasssák, 
t!cv. mint elődjét. — Hohenlohe lierczeg. főudvar- 
jjjéáter délután 2 órakor hosszabb látogatást tett 
;zűgvény nagykövetnél.

Szófia, okt. 30. Ferdinánd fejedelem és Kle­
mentina herczegnő ismét Filippopoliszba utaztak, a 
hol több napig, valószínűleg a kiállításnak no­
vember hó 12-én történő Lezártáig fognak ma­
radni. — A szobránje holnap tartandó ülésén 
meg fogják választani azt. a bizottságot, mely a 
fejedelemhez intézendő felirat szerkesztésével bi- 
zatik meg. Néhány nap múlva a kormány közölni 
fogja a szobránjeval azokat a feltételeket, a me­
lyek mellett a hirdetett és a szobránje hozzájáru­
lásától függővé tett kölcsön megköttetett.

Becs, okt. 30. A birodalmi törvényszék elvetette a 
a vvühringi. Becs melletti, a Jalin tornászegyletnek a 
iekete-vörös-arany színű egyleti zászlók meg nem en- 

miatt emelt panaszát, mert az alapszabályok 
értelmében a zászlók nem a tagok nemzetiségét jel- 

k. hanem c-ak az egyleti együvétartozóság látható 
jelképét kell hogy képezzék ünnepélyességeknél és 
má5 alkalmaknál : nem forog fenn tehat a nemzetiség 
áoo .isa jogának megsértése.

Becs, -akt. 3". A birodalmi törvényszék elutasította 
feistrilz községnek a karintiai tartományi bizottság 
t:>n. egv szlovén nyelven szerkesztett beadvány e^ 
cem fogadása miatt emelt panaszát.

Berlin, okt. 31. A császár tegnap délelőtt je­
len volt a vorki hertzeggel és a svéd trónörökös­
sel a:: ideiglenes dóm fölavatásánál. A yorki bér­
ezés es a svéd trónörökös a meiningeni örökös 
hercregnel reggeliztek és azután Potsdamba men­
tek. a hol a többi fejedelmi személyiségekkel együtt 
a cs;,szári párnál ebédeltek. Kste nyolcz órakor az 
u palotában nagy udvari ebéd volt, a melyen 
J,:n - sí-]i'-.-swig - holst- "n - sonderburg - glücksburgi 
herczeg. a dán király képviselője is résztvett. Hi­
vatal«'voltak továbbá az ebedre: az angol 
nnz' ki-ívt. a svéd követ, a dán ügyvivő és a hol­
landi királynő képviselője.

Berlin, oki. 31. A császár, a császárné és a 
barom legidősebb herczeg az itt időző fejedelmi 
vendégekkel együtt s óra 15 perczkor Potsdambul 
Berüt. -n kere- ::tíil Wittenbergbe utaztak. Albrecht 
rés. ns-hen-reg. a meiningeni örökös herczeg, az 
oldent.! nagvherczeg és Caprivi gróf birodalmi 
kan •Tar Berlinben c-atlakoztak ü felségeikhez.

Witttinbery;, oki. 31. Heggel 7 órakor min­
den templomtoronyról a Luther-dalt fújták. Az 
.te ,:k pimipá-an vannak di-zitve, különösen az 

A Luther-hi z mellett diadalívet emel- 
A" "-jő pompa-. A nagy néptömeg közt soka 

. ét Fél 10 órakor a thurgauiak díszes közép- 
kc ban és vértezetekben tartottak bevo­

nnia-..kai. — Te (tsch püspök Nagyszeben búi ide 
erkerett.

Paris. okt. 30. Mexikó külügyminiszterének a 
párisi mexikói követéhez intézett távirata szerint 
a temodit-i felkelés (Chihnalma állam) tisztán lo­
kális természetű és remiin fele politikai jelleggel 
nem b'.r.

Carinaux. okt. 30. Clémenceau. Milleraud és 
Pellet au képviselők ma délben ideérkeztek. A pá­
lyaudvaron az üsszes bányászok feleségeikkel s 
gyen ek kkel Éljen az átalános szavazatjog* kiál- 
a-okkal fogadták őket. Semmiféle inczidens sem 
taríent. F-te nagy gyűlés lesz.

Carinaux, okt. 31. Munkás körökből idő elölt 
ki- várgott nir szerint, a bányászok bizottsága 
Clé, o-uceau. Milleraud és Pellc-tau képviselők tá­
rót- ia elhatározta, hogy a sztrájkot abbahagyják 
- . ra munkába állanak. A hivatalos végzés csak 
m közzététetni.

Aversa. okt. 30. Rosano, belügyi helyettes 
ái armitk.:: ma délelőtt tartotta programmbeszédét. 
A - mondái szóló, melyek Olaszországnak
L('.torit ;.k a Dókét, lojálisán meg fognak tartatni 
általunk.

r.ek megóvnak bennünket a háború napjaitól 
veiti i • : eszközöket szolgáltathat­

na.: v- k-il =zolgáltatniok. hogy lejleszszük gazda 
sári ►•:-.;.;,k-t és ipari munkákat létesítsünk. A bel- 

. gatásra áttérve, megjegyzi szóló, hogy a jelen­
legi kormány Róma és Sziczilia provincziákban a 

"zL. ion- gnt illetőleg nehéz viszonyokat talált. A 
fog: ítézkedt-sek kit nők voltak. Ered-

s nánt azt a tényt emlité meg szóló, hogy 
inn ej. éjjel letartóztatásl eszközöl- 

mennyien a róságöktól igazoltak­
nak 1.1 iia.tak. A i1 rriiali-küzbiüonsáigmindenütt 
u ra beállt. A mi a közegészségügyi állapotokat 
illeti, megjegvzi. hogy a kitűnő egészségügyi szol­
gálat következtében a ragadós betegségekben el- 

1889-ben 111.0CM)-re rúgott, 
lsyl-befi 01.904-re apadt.

Coseuza. okt. 31. Nicelli volt miniszter ma 
programmbuszédet tartott, a melyben ellene fordult 
azokriuk. a kik az olasz államháztartás deficzitjét 
a hárm; s-szövetségnek tulajdonítják. Szóló Cairoli- 
Uak luiajdonitja az érdemet, hogy megragadta a 
kezdeményezést a középeurópai hatalmakkal való 
szüvriv. gre. Parancsolták e szövetséget: a hon­
védelem legfőbb érdekei, az a tekintet, hogy 
a Földközi tengeren az egyensúly föntartassék. 
valamint Európa helyzete Francziaországgal és 
Oroszországgal szemben, "-zóió megemlékezik ezután 
funisz okkupácziójáról, a mely az utóbbi időben 
-" ••feiten szóba került és azt mondja, hogy a 
hármas-szövetség Európa békéjének védbástyája. 
Vvgül kijelenti, hogy Crispi gyarapította Olaszor- 
:-sg tekidtéívét és határozottan ellene nyilatkozik 
- i- •• kjyi és a közmunkaügyi budget minden meg­
szorításának.

Marsala. okt. 31. Damiani, a Crispi-kabinet 
1 elyettes államtitkára tegnap este tar­

totta programmbeszédét. A mi a külügyi politikát 
-Mi. monda szóló, ez oly dolog, melyben külön 
biztosítékok kellenek arra. hogy Brin az elődjei­
nek rendelkezésére állott veszélyes eszközből le­
hető nagv vlönvöket szerezhessen hazájának, a 
: -"-el alighanem tisztában van magával. Ha meg- 
erriléksztk az utolsó kabinetről, melynek tagja volt, 
a.u: ,a. hogy ne engedjék szem elől Angliái, hogy 

a kontinentális katonai hatalmat, melyre szük- 
:-?£' van, ne keresse másutt, ts hogy Ulaszor- 

g ak a jövőben is Liztosittassék a kis államok 
bizalma.

Villa Nova d'Aspi. okt. 3u. \ Ha. volt
riin -zter ma ott programmbeszédét tartott, a 
nieiyben abbeli meggyőződését fejezi ki. hogy 
Olaszország csatlakozása a két császárhatalom szü­
kségéhez előmozditotta a béke fentartását. De 
ha Olaszország nem vállalt volna is kötelezettsé­
get. még akkor is kénytelen lett volna fegyver­
kezni. még pedig sokkal nagyobb mértékben, mint 
®ost. A katonai kiadások további leszállítása bűn 
volna.

KÖZGAZDASÁG.
Becs, okt. 31. (Osztrák magyar bank.) A négy 

ujonuu felállított bankmeliékliók. Deésben, Szászré- 
genben. Torjában és Siófokon az üzleti forgalmat no­
vember 2-án kezdik meg.

London, okt. 31. A Reuter-ügynökségnek Rio de 
Janeirobúl tegnapról jelentik: A képviselőház elve­
tette tegnap a kormánynak a jegybankokra vonat­
kozó javaslatát s elfogadta az elleninditványt, mely a 
kibocsátás egyedüli jogát a Banco di republica-ra ru- 
lázza át. Ennek következtében Serzedeilo miniszter 

és a pénzügyi bizottság tagjai beadták lemondásukat. 
A képviselőház által elfogadott javaslat az eddig tör­
tént kibocsátásokat fentartja, felhatalmaz jegyfedezetre 
letéteméuyezett bankrészvények által, tervbe ves:> a 
Banco di repubhea újjászervezését és megenged, a 
kormánynak, hogy a bevételi vámokat aranyban sze­
desse be.

London, okt. 31. A buenos-airesi kötvények és 
ezédulák birtokosainak bizottságai jogaiknak épségben 
tartására intézkedéseket tesznek a tartományi köl­
csönök szabályozása iránt közelebb történő tárgya­
lásoknál. Mint a Standard Buenos-Airesbol jelenti, 
Ramero pénzügyminiszter az ullammérleg összeállítá­
sával foglalkozik. A feladat nehezebb, mint eredetileg 
hitték : a miniszter tehát eddig nem hajlandó, az 
eredményt rögtön 3 megállapítás után közzétenni.

Newyork, okt. 30. A tőzsde irányzata kezdetben 
változó, később bágyadt volt. és nagy szilárdsággal a 
legmagasabb árfolyamok mellett zárult. Részvényfor­
galom 1GÜ.000 darab, ezüstkészlet 1,910.000 unczia.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.
* Oroszország pénzügyi állapota. Mint Péter- 

várról táviratilag’jelentik, a Journal de St.-Petersbourg 
kommünikét tesz közzé, mely kifejti, hogy a külföldi 
sajtó támadásaival szemben nein lesz érdektelen né­
hány számadatot közölni ama segélyforrásokról, a 
melyekkel az államkincstár rendelkezik. Okt. 24-ikén 
a birodalmi bank és az államkincstár érczkészlete 
összesen 0041 , millió rubel volt aranyban, a mi 2418 
millió franknak felel meg. a mely összeg a franczia 
bank állományát (673,250.000 frank), valamint az 
angol banket is (20 millió font sterling) tetemesen 
meghaladja. Egészen eltekintve a birodalmi bank pénz­
tári készleteitől, az államkincstár maga 121,', millió 
hiteimbe! és 33 millió arauyrubel érczkészlettel rendelke­
zik. Megjegyzendő, hogy az államkincstár, mely jelenté­
keny érczsegédeszközukkel rendelkezik és a belföldön 
fizetendő rendkívüli kiadásokat hitehubelekben róvbalja 
fe. a helyett, hogy az aranykészleteket áruba bocsá­
totta volna, arra szorítkozott, hogy azoknak egy 
részét a birodalmi banknak hasonló összegű papir- 
rubel érczfedezetéül átengedte. Ha ez a birodalmi 
bariknak átutalt aranyüsszeg h.telrubelre konvertáltat­
nék. rnég pedig nem rubelt rubelért, hanem az effek­
tiv váitóariolyam mellett, az államkincstár további 100 
millió hiteii uuellel rendelkeznék. Végül az év utolsó 
bárom hónapja rendszerint fokozódó adóbevételeket, 
tehát a birodalmi bank hitelszaldójának es liitelrubel- 
bevé-teleinek emelkedését mutatja. A növekedés emel­
kedett a kereskedelmi műveletekből származó fölösleg 
által. A bankhevételek hiteljegyekben október 1 -tűi 
október 13-éig 47.114.000 rubelról (19,343.000 rubelre 
emeíkedtet,. A Journal de St.-Petersbourg hozzáteszi, 
a felsorolt tények eléggé bizonyítják, iiogy az orosz 
pénzügyi kormányzatnak teljes oka van arra. hogy 
nyugodtan tekinthessen a jövő ele és sem az. orosz 
kincstárnak az egész világ elolt ismert erejében, sem 
annak hitelében, mely szakadatlanul növekszik es pe­
dig epen ama támadások következtében, melyeknek 
ki volt téve, nem keli kételkednie.

Pestmeqyei 100 mm. >7 k. v.70 frt, 1400 mm. 
76.8 k. 7.65 frt, 300 mm. 76 k. 7.60 frt, 100 mm. 76 
k. 7.60 frt; mipd három hónapra.

Fehérmegyei 1300 mm. 76.4 k. 7.75 forint, há­
rom hónapra.

Becskereki 4000 mm. 76.5 k. 7.57l/a frt, három 
hónapra.

Becsei 2100 mm. 76.6 k. és kanizsai 2000 mm. 
77 k. átlag 7.721/» frt, három hónapra.

Diinavidéki *700 mm. 77 k. 7.50 frt, 3200 mm. 
75.5 k. 7.55 frt, mindkettő három hónapra.

Bácskai 100 mm. 74 k. 7.50 frt ; három hónapra. 
Felsö-tiszavidéki 600 mm. 77 k. 7.Ü.31 s frt, 400 

mm. 74 k. 7.35 frt, mindkettő három hóra.
Bánsági 300 rnm. 78 k. 7.50 frt. 100 mm. 78 k. 

7.87V, lit és 100 mm. 77.5 L. 7.871/, frt, 100 mm. 
7H.5 k. 7.13 frt és 100 min. 78.3 k. 7.83 frt; mind 
három hónapra.

Zab 100 mm. 5.C3 frt. 100 mm. 5.821/, frt, 
100 mm. 5.55 frt, 100 mm. 5.60 frt, mind készpénzen. 

Mai hivatalos effektiv-árak:
írttól fr'.ie

Bm> uj bánsági ..............  75—81 kg. 7.15 7.70
— > tiszavidéki. 75—81 » <•-->
— * pestvidéki .. .. - 7ő—81 » 7.20 <3(0
— » lehérmegyei .. .. 75—81 » 7420 7.90
_ » bácskai ..........- 75—79 > 7.25 i-90
— » észukmagyarorsz.

Rozs » .............................
Árpa * takarmány ........

» égetni való........ .
» sörfőzdéi .........

ó bánsági .............
> másnemű -
káposzta......... ...
bánsági..................

70—72
60—62
62—64
64—66
39-41

75
73

11.— 11.50

4Í60 4.80

7.67,

5.02,

5.63.

KERESKEDELEM ES TŐZSDE.
** Ultimószabályozás az órtóktőzsdón. A ma

végbe ment ultimószabályozás alkalmával, daczára a 
szorultabb pénzviszonyokra, elegendő pénz állott a 
tőzsde rendelkezésére. A következő reporttételeket 
fizettek : magyar hitelbankrészvények 35 — 43 krt, ma­
gyar jelzálog-hitelbankrészvényért 15—23 krt, ma­
gvar leszámítoló és pénzváltóbank - részvényért 
4 —C krt, rimamurányi vasmürészvényért 10—15 krt 
mind féiiiónapra részvénvenkiiit, osztrák-magyar ál- 
lamvasii.ílya-részvényért 33—50 krt havonkint, magyar 
aranyjáradékért 2—6 krt 100 frt után, félhónapra. 
Magva: papirjáradékot simán vették, déli vaspálya 
részvényért 30 kr. deportot fizettek egy hónapra da- 
rabonkiiit.

** A horvát szlavón S“,0 o« földtehermentesl- 
tési adósság törlesztése. Horvát-Szlavon-Dalmát- 
országok bánja a folyó év ápril havában közzétett 
hirdetményével folyó évi november 1-én leendő vissza­
fizetésre felmondotta az. ö0 0-os horvát-szlavon füld- 
tehermentesitési adósságnak még ki nem sorsolt üsz- 
sz.es kötvényeit. A visszafizetésre felmondott kötvények 
1>92. évi november iió 1-től kezdve: Budapesten: a 
m. kir. központi állampénztárnál és a m. ált. hitel­
banknál lógnak beváltatni. A visszafizetés minden le­
vonás nélkül 100 forint p. p névértékért 105 o. t 
írttal történik. A felmondott kötvények kamatozása 
fe92. évi november hó 1-evel megszűnik, az ezen 
határnap után lejáró kamatszelvények tehát a köt- 
vénvnyel együtt beszolgáltatandók, mert ellenkező 
esetben a hiányzó szelvények értéke a tőkéből le fog 
vonatni. 1893. evi július hó 1 -étól kezdve a beváltást 
kizárólag a zágrábi kir. állampénztár, mint a horvát- 
szlavon orsz. földtehermentesitési alapigazgatósága 
pénztára, fogja eszközölni.

** Magyar forgalmi bank czim alatt részvény­
társasági intézmény alakult rneg tegnap a fővárosban. 
Hogv mi czélból és mily tőkével, azt elhallgatja az az 
értesítés, mit az alakuló közgyűlésről hozzánk bekül­
dőitek. de igenis megtudjuk ebből azt, bogy az igaz­
gatóságba Deutsch Antal, Bobula János, Lugosi 
Döme. Weiss Gyula, Freund Zsigmond és Freund 
M. Béla, a felügyelő-bizottságba : Montag Lipót, 
Hermann Antal, Franki Sándor, Ulmer Lázár, 
Ti irth János, Fekete József, Deutsch- Adolf és i á­
kor ári Albert választattak meg: vezérigazgatóra 
Busz Imre lett. Azonkívül kereskedőkből álló negyven 
tatru választmány alakőtatott. Mint jogitarfácsos dr. 
Weiszkopí Mór ügyvéd fog működni.

kezdődött é 
irányzatát. -- Osztrák

Alföld-fiumei 
Bpest-pécsi 
Déli vasút 
Észak-keleti 
Erdélyi
Kassa-oderbergi

Epést III. két 
Orsz. központi 
Pesti elsv hazai

Közlekedési vállalatok. ,
145.— 143.— Magyar-galtcziai 
Jf00.— 250.— M. nyugati vasút 
200.— 201.— Már marosi sóvasut 

9G.2ÍS 9G.15 Osztr.-magy. áll. v. 
197.— 197.85 Dunagőzhaj. társas. 
li#y.7ű 200.50 Pesti közúti vp. 
139.50 134.50 Pesti k. vasp. elv. j.

Takarékpénztárak.
138.— 130.— Egyes. Epést fúv. 
635.— —Mugy. általános

8225.— 8275.—
Különféle vállalatok

199.75 S90J5
198.75 199.25
95.— 95.50
Í88.50 239.75 
100.— 305.— 
383.— 284.—

1100.-
117.- 117.50

Mai hivatalos iirfolyamok:
Államailósság.

Pen? Áru

BUDAPESTI ÁRU- ÉBERlEKTÚZSDE.
— Október 31. —

Gabonatőzsde.
A buza-üzlet iránya ma is lanyha maradi. A kíná­

lat meglehetősen nagy, ellen,jen a kereslet »mérsékelt 
volt s csak mintegy 25.000 ir.m.buza kelt e! átalában 
21 , kiajczárral olcsóbban. A többi gabonanemekÜen 
változatlan árak és irány mellett gyér forgalom volt. 
Eladatott:

Búza. Tiszavidéki 500 mm. 81 k. 8.10 frt, 100 
mm. 80.5 k., 100 mm. 79.5 k., 100 mm. 78.7 k. és
100 mm. 78.5 k. 8 frt, 100 mm. 80.3 k. 8.10 frt, 
100 mm. 79 k., 100 mm. 78 k. és 200 mm. 77 k.
7.90 frt, 100 mm. 78.5 k. 7.55 frt, 100 mm. 78 k. 
7.70 frt, 100 mm. 78 k. 7,80 frt, 100 mm. 77 k. 
7.75 frt, 100 min. 76.7 k. 7.671/, frt, 100 mm. 
76.5 k. 7.60 frt, 100 mm. 77 k. 7.80.frt,. mind három 
hónapra.

Magy. aram-). 4»á-09 
p-tpirjaradek 

1S7G. tu agy. allam-

M agyar államvasuti 
4 u% ararjykülcsüa 

Magyar aUamvasuti 
41 ezU^tkulcsöu 

M. uyeretofenykölcsün 
1 2U* regalekulcáün

Angc1-osztrák Lank —.— 
ßpesti bankegye». 11JJ9.50 
Epésti k. és ipatbank 95.50 
Fiümei hitei bank 107.— 
Magyar alt. hitelbank 357.25 
Map. jelz. hitelbank

kib.

Becsi biztosító 
Bécsi élet- e§ jár.-b.

Ili.— 118.3'.) Tiszai sorsjegy 
100.40 1V0.5U inagy. fvldteber-

ment. kvlwuy
113.— 119.— Egyes. áll. adó S3, papír 

> > > ezüst
120.50 321.— Oaztr. aranvj. 4%

Üsztr. paplrj. 5%
100.75 101.50 Teraes-bégav. köles.
145.50 146.50 Budap. fuv. 4l,3f, kvl. 
99.90 100.40 Becs városi sorsjegy

Bankok.
—.— —.— Magy. leszámítoló ea

130.50 perizvaltúbank
96.50 Oszir. bitelint.

10S.— Osztr.-magyar bank 
35S.5U 1. m. iparbank

Festi magy. kereske- 
185 — 185.25 delmi bank

Unió bank
Biztoaitó társulatok.

PcD7.
138.50

94.50 
96.40 
95.25

114.50
100.15
103.—
99.75

163.—

113.75
310.—
986.—
193.—

Alagút
All. waggon-külcs. 
Egy. magy. tiveggy. 
E-zakímgy. egy. kű- 

szénbanya r.-t. 
FrankJiii-táis.j 
AtheTiaeuru 
Pesti könyvnyomda 
Pallas-nyomda 
Fiumei rizshiint. 
Ganz v. v. ésgépgy. 
CiSvhwindt szeszgy. 
Cyapju-mosv 
Kőszén- leg!agyár és 

(Drasch#)

1340.— 1375.— 
216.— 219.— 

1180.— 1130.— 
1590.— 1900.— 
455.— —.—

végig meg- 
hitelrész-

170.-
295.-

Elsö magy. ált. bizt. 3090.— 3110.- 
Fonciére * '

175.— Lloyd viszontbizt. 
300.— Magyar-franczia bizt.

85.— 85.50
Göamalmok.

Concordia m. 506.— 518 — Luiza-maJom 310.— 814.-
Elsö bpesti m. I860.— 1380.— Molnárok és s. a. 450.— 452.-
Erzséwt m. 458.— 455.— Pannónia m. 900.— 910.-

.Henger m. 556.— 605.— VikUr*» m. 2»4.— 286.-

S.-tarjáni kszb. 
Kőbányai téglagyár 
Újlaki téglagyár 
Magy. ii-zfuít 
Nemzetk. villám. 
Nemz. waggon-k.
Himam.-salgó-tarj. 
Svjtlick va*iüut. 
Serfőződe. f. ni. 
Serlvshizlaló 
Spod. s csontliszlgy. 
Szálloda részv.-tars. 
Szállít, vallal. í. ru. 
Toruk Lir. doháuy- 

egvedarus frc.

61d.— 617.- 
UäO.— GS0.— 
327.— 829.- 
213.— 2 tíi.— 
235.— 2SG.— 
331.— 132.- 
190.75 191.21 
239.50) 240.- 

1*25.- 1850.- 
370.— 375.-

173.— 174.—

Egyesült bpesti fúv.
fakarékpénzt.4l.

M. löldb.-ait. pap. ;><f# 
Ugvanaz 4l

4»,
5«;

> szabályoz. «4 
talajjav. 4%

M. jelzálogb. í>xi<i°0

Zab
Tengeri 

Repcie

Kölea . _____
Határidő&zlet mérsékelt forgalommal nyilt meg s 

ámbár tegnap a külföldi piaczokról kedvezőbb tudósí­
tások érkeztek, egy itteni ezég nagyobb eladásai kö­
vetkeztében lanyha irányt követett. — Köttetett:

Délelőtt.
Szokványbuza tavaszra mintegy 60.000 mm. 7.CS, 

7.66, 7.65. 7.66, 7.67, 6.68, 7.67, 7.66, 7.G7 írton.
UJ szokványbuza 189'.; őszre mintegy 5000 mm. 

7.71, 7.72 írton.
Tengeri május—júniusra mintegy 5000 mm. .j.Ol. 

5.0:í frton.
Szokványzab tavaszra mintegy 5000 mm. 5.60,

5.65 forinton.
Déli tőzsde.

A déli tőzsde forgalma gyenge, iránya lanyha volt. 
Köttetett:

Szokványbuza tavaszra mintegy 5000 mm.
7.66 forinton.

Szokványbuza 1893 őszre mintegy 5000 mm. i.i? 
7.71 írton.

Tengeri május—júniusra mintegy 5000 mm.
5.01 forinton.

Szokványzab tavaszra mintegy 5000 mm.
5.64 frton.

Déli 1 órakor hivatalosan záródnak:
Szokványbuza tavaszra ..........................» •• frt
Szokványbuza 189". őszre.....................  -l'
Tengeri május—júniusra .............................. » fTÍ
Szokváuvzab tavaszra...................................... » o.OÖ— .J.ba
kápo-ziarepcze aug.—szept.-re...................... * 11.90 12 —

Terménytőzsde.
A terménytőzsdén zsiradékárukban változatlan volt 

az irány, kötés nem jegyeztetett ; szilva nyugodt, 
szilvaiz üzlettelen. - Köttetett :

Szilva szerbiai szokvánvminőségü októberi és no­
vemberi szállításra 19.64 irton.

Értéktőzsde.
A tegnapi vasárnapi magánforgalomban csekély üzlet 

fejlődött tartott árfolyamok mellett ; osztrák hitelrész- 
vények köttettek 308.90—309.25-ün, osztrák-magyar 
állam vaspályarész vények 287.37-en, magyar aranyjára­
dék 111.90-en.

A mai tőzsde nyugodt hangulatban indult; 
az üzlet folyamata alstt kedvezőbb külföldi tőzsde­
hírekre az irány szilárdabb volt és az árfo­
lyamok javultak. A forgalom különben csaK mér­
sékelt kiterjedésű volt. Helyi papírokban szilárd az 
irány, tartott árfolyamokkal : salgótarjáni kőszénbá- 
nva-részvények újra emelkedtek körülbelül 20 írttal. 
Valuták és váltók szilárdak a legrsekélyehbb forgalom 
mellett.

Előtőzade.
Az elötőzsde nvugodt hangulatban folyt le korlátolt 

forgalom mellett." Osztrák hitelrészvények mozogtak 
309.30— 309 , magyar hitelbank-részvények 350- 
356.25, osztrák^magyar államvaspálya-részvények 287.25 
—287.37. déli vaspálya-részvények 96 — 96.12, rima- 
muránvi vasmü-részvénvek 139.7.J —190, magyar arany- 
járadék 111.971..-112 között.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrész- 
vények 309.30—309.40. magyar hitelbankrészvények 
356 — 356.50. osztrák-magyar államva^pálya-részvények
287.37 — 2S7.50. déli vaspálya-részvények 96 — 96.12. 
rimamurányi vasmürészvények 189.75 — 190, magyar 
aranyjáradék 112—112.021,.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde nemzetközi értékekre vonatkozó­

lag szilárd hangulatban 
tartotta ezt az irányzí 
vénvek mozogtak 309.60—310.10, magyar hitel­
bank részvéuvek 1.57—357.50. osztrák-magyar államvas- 
páivarészvények 287.50—288, déli vaspályarészvények 
96.50—96.75" között. Állampapírok is megszilárdultak, 
magyar aranyjávadék köttetett 112—112.Í71/.,-en. ma­
gyar" papirjáradék 100.55-ön.regalekütvények 100.05-ön, 
— Bankpapírokban csekély az üzlet; köttettek: jel- 
záloghitelbank-részvények 185.25-üu, leszámitoló-bank- 
részvények 114.37-en, bankegyesületi részvények 130-ou. 
Helvi papírok közül forgalomba jöttek Fonciére bizto- 
sitó-részvénvek 85.50 en. első magyar biztosító-részvé­
nyek 3010 — 3100-on, Drasche-féle kőszénbánya- és 
téglagyár-részvények 505—500-on, salgótarjáni kőszén- 
báCny a-részvények" 614—620-on, Erzsebet-gőzmalom- 
részvények 454-en. újlaki téglagyár-részvények 328-on, 
aszfaltrészvények 211 — 213.5U-en, villamossági-részvé­
nyek 235—237-en, rimamurányi vasmürészvények
190.37 —191 -en, Schlick-féle vasöntöde-részvények 
240-en.

1 óra 30 perczkor záródnak : Osztrák hitel- 
részvények 310 — 310.§0. (310.70- -310.80 deczember 
4-i szállt t ásva), magy a r hitelbank-rész vény ek357—357.12, 
osztrák-magyar államaaspálya-részvények 288—288.12, 
déli vaspálya-részvények 96.75 — 96.87, rima-murányi 
vasmü-részvénvek 190:50—190.75, magyar aranyjára­
dék 112.121 ,-112.15.

Fraemiumüzlet: Osztrák hitelrészvény holnapra 
2—21 forint, nyolcz napra 5l/t—6 feriot, egy hó­
napra 11—12 forint.

9.'.— 
102.50 
101.25
DL).—

M. jelzálogb. közb.-külv.
50 év vf. 110 f. HT.—

M. jelzi] ogb. köz.s. - kot el.
f>0 év vf. 4*/3»í 99.—

H. ersz. küzp.tkp.41 , 99.25

506.— 503.—

Záloglevelek.
Kiíb.o.fvldh.-i.S1:,^ 102— 103.— 

99.50 100.— > > 5% 101.50 102.—
101.00 102 50 > >.f)01/aév41/2®»100." 100.50
100.50 101.50 Oszlr.-magy. b. 4,/1% 101.G5 102.65 
96.25 9G.75 » > 401/2év4®«i 99.70 100.20

> > 50 «V 4fó 99.70 100.20
Pesti ra. kér. b.r»f, lOl.— 102.-

95.50 > > > > 4'.,«; 100.— 100.75
—Festi m. keresk. bank

102.25 küzs.-kötv. 4'
100.50 M. jelzb. nv. k. k. 4tíé 

> » nyer. jegy.
97.50 Oszt. f.-i.iiy.k.k.S£

Osztr. f.-int. k.-ny.-j. —
99.50 Festi hav.ai 1. takp.

100.— elaö ktb.kÓtr.4',^ 99.50 100-

aru.ny — .—

101.50 102.50 
12G.50 127.— 
21.— SS.— 

113.75 114.25

Az Adria m. teng.- 
haj.részv.-társ.ő# 

Bpesv közúti va»p.- 
társ. 1887 4» 

Ugyanaz 1889 4l/3e#

Budavjrosi
•Jó-sziv<
Magy. vörös-kereazt 
Bazilika

Cs. kir. arany (vert)

O.-magy. 8 frtos ar. 
20 francos arany

Áru
159.50

95.50
96.90
96.76

113.—
100.75
101.—

100.25
16«.—

114.—
511.30
990.—
194.—

1000.— 1002.—

70.— 72.—
80.— 83.—

Magy. jég-és visz.-b. 99.— 101.— 
Fan uouia viszontbizt. 1060.— 1070.—

94.— 95.-

120.50 121.50 
119.— 120.—

Elsőbbségek.
Bpesti lánczliid

97.50 98.50 Bpest-pécsi vasút 4%
Magy. vasút elsőbb*.

96.50 97.— beruh, aranyb. '<%
96.25 96.75 Ugyanaz 1888 4' 2%

Magánsorsjegyek.
55.— 56.— Olasz, vörös-kereszt IS. — 13.50
2.80 S.05 Osz.tr. hi’elintézet 191.— 199.—

11.50 12.— Osztr. vörös-kereszt J7__ 17.65
6.60 7.— Fa lffy 53.— 54.-

Pénznemek.
5.C8 5.73. 20 márka 11.75 11.79
5 6.1’. 6.68 birodalmi bank-
9.55 9.56 jegy 58.75 53.90
9.53 9.56

Váltók árfolyama (Iáira). 
Német bankpiaczok 53.75 58.90 Svájczi pénzpiaczok
Auasterdaai
Paris

Magy. 4?ó aranyjár. —— .— 
Magy. 5% papirjjr. ——.— 
Magy. ált. hitelbank 357.— —.—
M. péczv. és iesz. bank —.— —.—
Magy. jelzálog bank —.— —.—
Osztrák hitelintézet S10.— —.— 
Anglu-usztrak bank —.— —.— 
AJlarni vasút —.— —.—
Deli vasút

99.50 London 
47.55 47.7u Olasz bankpiaczok

Felaeámoláei árfolyamok.
Török bírod, dohány 
Bima-Murá:iy 
4?» földteh. kütelezv. 
Fiumei hitelbank
Regále'kölcsöii 
18S9.41/v all. vas. köles. 
Villám, részvények 
1890. 4\főv. köles. 
Jel zálog-sorsjegyen

47.50
119.70
45.75

120.90
46.1

Utótözede.
.4,7. utótőzsdén meglehetős szilárd volt az irány, de 

„ forgalom csekély maradt. Osztrák hitelrészvény 
310.Ü0—310.S0 (deczember 4-iki szállításra), magyar 
hitelbank 307.20 — 307.50, osztrák-magyar állarmas- 
pálya 288—2SS.2Ő, magvar aranyjáradék 112,U7: 
112.10.

másodrendű 62—65 frt, harmadrendű 59—61 frt, 
legelő ökrük 52 — 61 frt, birkák és tehenek 25—34 frt 
élű sulvért.

6ÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.
Bóce, okt. 31. (Megnyitás.) Osztrák hitelrészvény-

husztrankos 9.53, 
4 °0 -os magyar

magyar hitelbank-rész-
aranyjáradék 111.90.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.
* A központi tej csarnokszövetkezet vasárnap 

délelőtt tartotta rendes közgyűlését, Beniczky Gábor 
elnöklete alatt. Az igazgatóság jelentése szerint az 
idén 9,059.765 liter tej áíít rendelkezésre, a mult cji 
7,194.373 literrel szemben, tehát csaknem 2 milho 
literrel több. a mi kerek ötezer liter napi forgalom- 
emelkedésnek felel meg. A tejárak azonban hanyat­
lottak. A beszállított tejmennyiség után a szövetkezeti 
tagoknak 637.411 frt 24 krt fizetett ki az. igazgatóság. 
A tehénlétszám 4755 volt s Így egy telién után 134 
frt 5 kr esik (tavaly 143 frt 7 kr volt). A közgyűlés 
a jelentést tudomásul vette s a fölmeiitvényt minden 
irányban megadta. Megválasztották ezután az igazga­
tóságba: Beniczky Gábor, Szapáry István gr., Harká­
nyi Frigyes, Karsai Albert, Tahv István. Brüll Mur: 
a felügyelő bizottságba: Schlichter Izidor, Havas 1 ál. 
Beer Henrik, ifj. Benedicty Gyula.

Csávolszky Lajos
lapkiadóin}ajdonos és felelős szerkesztő.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ.

Budanest, október 31 én. 
Évi b. 198. Havi b. 2G. sz.

FRANCILLON.
Vígjáték 3 felvonásban 

Dumas Sándor. 
Személyek: 

Biverolles rn.
Biverolies I

irta

Grand redon 
Symeux H. 
Cardiac J. 
Pinguet 
Célestin 
Inas
Riverollesné 
Smithné T. 
Annette 
Eliza

Kezdete

Bercsényi
Gyenes
Náday
Császár
Latabár
Zilatii
Falud i
Mátrai
F. Márkus E. 
Helvey L.
G. Oillag T. 
L. tioér H.

1 órakor

várszínház.
Budapest, október 31-én.
A színház zárva.

NÉPSZÍNHÁZ.
Budapest, október 31-én.

A molnár és gyermeke.
Népies dráma 5 felv. Irta 
Baup:,<!i. Forditotta Szerda­

helyi József. 
Személyek :

Reinliold K. I.ubinszki 
Mária I’. Lukács J.
Kunigunda Pártényiné
BrunningM.-né Siposné

M. KIR. 0PERAKAZ.
Budacest, október 31-én. 
Az operaház zárva.

Konrád 
Éváid 
John 
Heimann 
Margaréta 
Solvz Jakab 
Bádler A. 
1-sű legény 
^-ik >
3-1 k

Szirmai 
Tirnovai 
Horváth V. 
Bérezi 
Vidorné 
Náná-i 
Virágháti 
Békeli 
Temyei 
Pfedei

Kezdete 7 órakor.

vény 309.50. 
vény 356. —
Nyugodt.

Béea, okt. 31. (1. Elötőzsde.) Osztrák hitelintelint. 
részvények 309.62, unionbank-részvénv 235.50. 20 fran­
kos araiiy 9.53, magyar hitelbank-részvény 356.—, 
5magyar papirjáradék 100.37, alpesi bányarészv. 
50.—. angol-osztrák bankrészvény 151. — , déli vasut- 
részvény 95.75. osztrák államvasuti részvény 286.i5, 
46„-os magyar aranyjáradék 111.85, dohányrészvény
172.50. Nyugodt.

Béoe, okt. 31. (11. Előlőzsde.) Osztrák hitelrészvény
309.75, magyar hitelrészvény 356.—, osztrák állam­
vasuti részv. 287.15. unionbank-részvénv 234 .75,5%-os 
magvar papirjáradék 100.37, angol-osztrák bank részv. 
150.25, huszfrankos arany 9.53, „. déli vasut-részvény
95.75, 46""os magyar aranyjáradék 111.95. Tartva.

Becs. okt. 31. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) Arra az ujabbi hírre, hogy a Piothschild-csoport 
és a magyar pénzügyminiszter között legközelebb 
megindulnak a tárgyalások, a mai előtőzsdén igen ba­
rátságos volt a hangulat. A spekuláczió ismét több 
vételkedvet fejtett ki és az árfolyamok emelkedtek s 
a kedvezőbb irányt meg is tartották. Említésre méltó 
árfolyamjavulás mutatkozik ismét a különböző kűszén- 
bánva-részvényeknél. a fegyvergyárnál és más ipar- 
vállalati értéknél. Bankok közül azok, melyek a Roth- 
schild-csoportlioz tartoznak, keresettek és emelkedők 
voltak. Járadékok igen csekély üzlet mellett jól tar­
tották magukat. Valuták és váltók üzlettelenek és 
változatlanok, 'fúrók sorsjegyek magasabban záródnak.

11 órakor záródnak: Osztrák liitelrészvé- 
nyek 309.75, magyar hitelbank részvények 356.—, 
Länderbank 220.90, unionbank 234.75, angol-osztrák 
bank 150.80, osztrák-magyar államvasut 287.15, déli 
vasút 96.25, alpesi bányatársaság 56.50, salgótarjáni 
kőszénbánva 611.—. rimamurányi vasmű 189.75, osz­
trák fegyvergyár 314.—. májusi járadék 96.55, ma­
gvar aranyjáradék 111.95, német birodalmi márka 
58.80.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde változatlan, az irány barátságos. — 

jegyeznek : Osztrák hitelrészvény 309.87, magyar hi­
telbank 356.25, Länderbank 221.—. unionbank 234.75, 
angol-oszträk bank 115.75. bankegyesület 113.50, 
osztrák-magyar államvasut 287.—. deli vasút 95.87, 
elbavölgyi vasút 224.—, tűrök dohány-részvény 172.75, 
alpesi bányatársaság 56.60, prágai vasmű 423.50, 
tőrük sorsjegy 46.30, májusi járadék 96.52. magyar 
aranyjáradék 111.85, huszfrankos arany 9.531,,. Szi­
lárdabb. Osztrák hitelrészvény 310.25.

2 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 310.95, 
magyar hitelbank 357.25. angol-osztrák barik 159.—, 
tinionbank 235.25, Länderbank 221.40, bankegyesület 
113.40. oszlrák-magyar államvasut 288.15. déli vasút
96.75, elbavölgyi vasút 224.50, északi vasút 2785, duna- 
gőzhajózási részvény 306. Lloyd-részvény 353.—, észak­
nyugati vasút 208.25. alpesi bányatársaság 56 25. 
rima-murányi vasmű 190.25. májusi járadék 96.50, 
osztrák aranyjáradék 114.70. magyar aranyjáradék 
112.—, magyar papirjáradék 100.40, tőrük sorsjegyek
46.50, huszfrankos arany 9.53* „ német birodalmi 
márka 58.80. Rubel 1.16’ t. Berlini jelentésekre vala­
mivel gyöngébb.

Színházi játékrendek.
A nemzeti ezinház játékrendje: Kedden, november 

1-én : Az ember tragédiája. Itendkivüli bérletszünet. — Szer­
dán, november 2-án: Bides Náthán. Havi herlr-t I. szám.- 
Csütörtökön, november 3-án: Medea. Havi bérlet. 2. szám. 
— Pénteken, november 4-én: A párisi. Havi bérlet 3. szám. 
... Szombaton, nuvembe 5-én : E—ex gróf. Havi beriet 4. 
szám. -- Vasárnap, november 6-án : Proletárok. Havi bérlet 
5. szám.

A m. kir. operaház játékrendje: Kedden, november 
Vén: A liugonották. Évi bérlet 111. szám. Havi bérlet 1. 
szám. Rendes helyárak. — Szerdán, november 2-án: Az 
operahaz zárva, — Csütörtökön, november 3-án : Kigoletto 
Tons les trois. Évi bérlet 112. szám Havi bérlet 2. szám. 
Rendes helyárak. -— Pénteken, november 4-én : Az operá­
im:: zárva. — Szombaton, november y-én : leli Xilmos. Evi 
bérlet 113. szám. Havi. béllet 4. szám. Rendes helyárak. — 
Vasárnap, november 6-án : Tannhäuser. Évi bérlet 114. 
szám. Havi bérlet 4. szám. Rendes helyárak.

A várszínház játékrendje : Szerdán, november 2-an 1 
Teli Xilmos.

A népszínház játékrendje . Redden, november 1-én : A 
molnár és nyermeke. — Szerda z, november 2-kn : A mol­
nár és gyermeke. — Csütörtökötnovember 3-án : A mol­
nár és gyermeke. — Pénteken. november 4-én: Fanchon 
aszszony lánya. — Szombaton, november 5-én : A veres- 
hajú. — Vasárnap, november 6-án : Délután : Ljjel az 
erdőn. Este : Fanchon asszony lánya.

PIKLER

Opera-kávéba
ma. este 8 órakor

Rácz László 
hangversenye.

Első fővárosi

ü Bű
nagymezö-uteza 17. sz. alatt.

Ma nagy előadás. ^
Ma fellép: Willy Trio bécsi keringő tánczo«. — Miss 

Viktoria Belling és hvére MT Thomas Belling, mint 
kettős jongleuiok.

APOLLO NÁSZUTJA
bohókás énekjelenet. Zenéiét irta Hosenzweig X.

Venns
Jupiter
Amor

Carola k. a. 
Rück nr 
Georgette k. a

BECSI GABONATŐZSDE.

Béce, okt. 31. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) A mai tőzsdén nem igen változott az irány. 
Rozs tavalyi valamivel jobban kináltatott és ezért na­
gyobb mértékben csökkent. Ruza tavaszra 7.87, rozs 
tavaszra 6.84, uj tengeri 5.35 frton.

Déli 12 órakor hivatalosan záródnak: búza 
őszre 7.77 — 7.80 frt, tavaszra 7.85 — 7.88 frt:. rozs 
őszre 6.75—6.85 frt, tavaszra 6.81—6.Sí frt; zab 
őszre 5.88—5.93 frt. tavaszra 6.03—6.06 frt, ten­
geri október—novemberre 5.22—5.27, május—júniusra 
5.31—5.37 frt; repczeolaj január—februárra 32.50-
33.50 frt; szesz kész szállításra 14.50—14.75, no­
vember-májusra 14.37 —14.62 frt ; repeze október­
novemberre 12.30—12.40 forint, január—'februárra
12.50 — 12.60 frton.

Fellépnek még a 3 Picardy parier erőmüvész szalon öl 
tönyben Mr. Harry Steele exreiilrikus kerekes czipümü 
vész. a kitűnő nyújtó tornász Brothers Stelling a tőiül 
mulhatlan sodronyinüvész Mr. Edward. Les 3 Woltors 
Thopps excentrikus némajátékosok, valamint az összes 
művészek és művésznők.

Q R F H Mi TT
—^ Hajós-utcza 13. sz., a m. k. opera átellenében. =—

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOD.
Marhavásár.

Becs (St-Marx), okt. 31. (Az Egyetértés tudósító­
jának távirata.) A mai marhavásárra felhajtatott 2223 
magyar fajta. 92 galicziai, 91 bukovinai, 1247 német, 
összesen 3702 szarvasmarha, közte 587 sovány állat. 
Az árak 1 forinttal emelkedtek és jegyeznek méter- 
mázsánkint vágósulyért fogyasztási adó nélkül : ma­
gyar fajta elsőrendű hízott ökör 64—67 frt, másod­
rendű 61—63 frt, harmadrendű 57—60 frt; galicziai 
elsőrendű 62—64 frt, másodrendű 59—61 frt. har­
madrendű 57 —5S írt, német elsőrendű CG—6S frt,

jg- Ma nagy művész - előadás.
Fellép a kedvelt

ír LES DIEZ’S H
franczia exentrique társaság. A legkisebb énekkomikus Ko­
libri herczeg. Schönau Riza. Jungwirth Alexán 
drine. Simer Miczi és a Joswoffsky orosz tánez-fjuartetí 
Továbbá Gvatter Ferencz müfütytilö. Perczel Elsa. 
Streitmann Teréz, Ferry Anna, a Luciella nővérek 
suhrettek, Grüner Jnlia. Hager Anna Streitmann 
nővérek, Tábory Iren, Schindl Auréllá. Schild Gert­
rud, Lafleur Miczi. Frühwald Stefánia és valamennyi 
szerződött művész és művésznő .Csendes ház ■ ..Roulette“ 
Rendes árak.

Herzmann-kávéháza kerttel, a szomszédházban: egész éjjel 
nvitva van.
TELEFON TELEFON.

Ma este az étteremben

. Rácz Pál
SZÁLLODA. ismsrt és kedvelt zenekarajátszik.

Syxdate 8 órakor.



Mindenütt kapható.

a

BEBZEUZÉSÉÍE MAMIJUK

ín Ariiból, Gő.. Boulevard Exelmaiis.részvény - tarsasag.

t. ÉmÉtet-Mmt 4s! Ezen gyártmány a papíripar diadala és a czigarettapapiros eszményképe.

12800

Mvriiivres ( artoiiclies“ ezisarettapapirnnk. valamint a valódi franrzia 
tűnő minőségű bitumentól vzlgaretialitilelyeiilU a -Le- Demióres Cartouches, papából Budapesten minden norínbergi nagykereskedes- 
mastixot. azonkívül sajiit! ben, úgyszintén ;iz Összes in. kir. dohánytózsdekben kaphatok.
g'-artmányu gepkenö es hen , 
gerolajokat, közúti, gőz-1 
es palyakocsi-kenöcsöket. i—'

Használt és uj tüz­
es betörésmentes

Hirdetmény.
Kassán a szepsi országúton '24. sz. a. hóz, e mellett igen jól 

berendezett és kitűnő fajú gyümölcsfákkal bíró kert és ennek
is végében lévő kilátás 
kesithető mintez

n kaphatók Wiener Kassen-1 
inbriks Niederlage 12747 j

Wien, I,. Salzthoroasse Nr. 4,
Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Valódi
"> eU'üiert villanyi saját tér­

ié -u borokat a,.tulok oO li­
tertől feljebb utánvéttel:

í 0.0001_ {-öl kiterjedésű szántóföld
szabad kézből etacíc

■ltételek iránt értekezhetni 
ügyvédnek malom-utcza

1

fi ’

Joghallgató
adására, esetleg nevelő-

Intemgens csmos
vis« lő. szin-

n csinos fiatal IS—fz evt 
;s nevelésű, vidéki polgári 

mivural ez utón óliaji házas 
i megösmerkedn 

nemi kis hozománya

a kiadóncK ajánlkozik, tiznn 
irataiban.

eves hölgyeknek
zonyok k 

lesen luggetlen 2i* ex 
1 mo lu iizete-sv! bitói é- nyug 

eiies keresztény állami hi

Bndapest
;i vállal mindennemű

aszíalthurkohísokat
!• 'Iák.is mellei;. Szállít

nősülni óhajt, ko
névtelen ajánía

állami hivatalnok
gad el a kiadó 

21

Eladas.
Hasznúit es njpénz-szekrenyek

áron kaphatok 
iireny gvári r

isuda^esí, V., 
.'anyeieza S. ez

lakásból áll
ies savokhaz

mi irri-ri eladó. Bankteher 
ni;-?. Ivedelem 10.000 

2155b

; M . ti

adómé

Feh.erm.egyc yen 
’22 hol.l szántóföld tiadó. 
Hözelebr>i adatóJilíal szol- 
• il Molnár Árpád d"j 
rod. Budapesten. IV. Mn 

m-Ixömt 13. sz.
jammz&äsmm

'• H:’i ima yáki. .IvUlllli u/íUmI keres.
rv nos

bzai-iacs
vilVvtliV

Okleveles

eves.

uüomeie.

.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, OKTÓBER 31.

hamisítvány
Égessünk el egy mintát a venni szándékolt fe­

kete helyemből s a hamisítás rögtön k'derul:
Mert mig a valódi s jól festett selyem az e^ge
lésnél nyomban összepödörödík es csakliam 
kialszik, maga után csekély világosbarna ham t 
hagyván, addig a hamisított selyem (mely zsíró 
színű szalonnás lesz és könnyen törik) lass, 
tovább ég (minthogy rostszállal a festanyagtoi 
teiittetten tovább izzanak) és sötét barna hamu 
hagy maga után, de valódi selyem módjára 
soha össze nem pödörödik, csak meggörbíti. 
Henneberg G. (cs. kir. uudvari szállító) 
.elyemgyám Zürichben házhoz szállítva, 
póstabér- és vámmentes *n szívesen küld bár­
kinek is mintákat is akár egyes öltönyökre 
való, akár egész végekben levő, valódi selyem 
szöveteiből.

Minden Meheges3
I , . , ,. és liidii minden liBrutns megbetegedése, I

valamint s leges®, eUSség, asztma. elnyálkásodás.
I nebez légzea, szak köhögés, ingerlő érzés a torok 
bin““ "-'"Ij.ftüdögümökor leggyorsabb«™ <- legalaposabban|

ut;
György

uia it.i» men «I» 1-iil.leiik. I'o-i.u kiiiui'-ufl vsomago-
Kcvesebh, mint 2 csőm*» . *j M^crondplv- i; közvetlenül
a'szt -György rtgy égy szertárba Bécs. V.. Wimmergasse I 
33 " a?i főraktárba Budapest, mrály-ntcza 12.
TÖRÖK JÓZSEF gyógyszertárába ■ ■ - __ “ *

-------

1892 I 1892 HUSZd
" SzerkesztősEa

BUDAPEST VL SZERECSEN-UTj 
Kéziratokat kém küldünk vij 

aK bermentes leveleket foga j 

ELŐFIZETÉSI Díj:
Vidékre postán v. helyben házból 

. . *0 frt i Eg- nsgyedévf 
Egy °f.,CevJe . ■ 10 frt ! Egy hóra . {
Alföldre: S bora Ntmvton,ragba f,l 
Pirna-Olasr-.Orosz-. TörcS-. G.-.rogJ 
FíSSkb'a. dvájcr- Romima- cs T 
°^7mnt amaz or„zagoko». melyek 
^S-i-skez tartoznak, negyedévre 3 !

J2gy szám ára 6 hr.

féle HALOD! altvat t”.V, «;I • x-,#ä.
flag Wftjjk

Egyedüli gyárosa: UKSSM.KK SM TiU KIK liktfrgy&r, Jägermlorf (Aiisztívia)

18320

SZ Jdttlftű BZÄB0CZEGETbuiwest

Csakis a világhírű czigarettapapirost

es Oer ni érés Cartouches i
BRAUNSTEIN FRÉRES párisi

Ezen erigarettnpnpiros és czigarettahüvely gyári raktára:

Bécs, L Schottenring 25,
A valódi franczia «jTaCS

ailamvasutak aradi üzletvezetösege.

;/érint losrküzolcbb bcltolkokt' at trtu-

‘23911. sz.

Pályázati hirdetmény.
kir. államvasutak 
esetleg további 2

aradi üzletvezetősége az LS93* 
éven at saját vonalai részére

Aranyossy Gusztáv kassai 
z. a. irodájában. 12629

Kramer Mátyás
I. ..; • 1 is Villányon. 

Valódiságért kezeskedem.

Romhányb an 

c- 2C9 holds

nem mesze 
állomástól, 

s igen szép

KERESKEDELMI SZAKISKOLA ES PENZiONATUS
MAGÁNINTÉZET BECS, I, Wollzeile 19.

28 ik évfolyam -ÜTI ÖV- 2S-ik évfolyam. ^£3
i il Levélben oktatása könyv-

Kiüt* v~ bontIriivU uinu- vezetés r. itflvn *«*i.i 1 »• •!. leve­
lűk felvitele. ProErrammot i lezesböl, üzámíanból,irodai

munkaKODl. Egyem **s rn-tn ul- 
vs Mviláffositást készségnél t. dános tani tás, eredmény biztos.

I Próba lev. • -y. n. 1250U tanuló 
12709 v- Lf -zteaz iiti-zetet és nyert állást.

imEOl

Magyar királyi államvasutak.

134407. C. V. szám.

Hirdetmény.
Közvetlen előre váltható bárc.z ajegyek kiadása 

Budapest és Bécs között.
Az utazó-közönség kényelmére iolyó év november hó 1-től 

Budapesten a menetjegy - elárusitással megbízott m. ku. 
posta- es távirdalnvatalok,

5 vés tölgvfa-crdö 
.löinaáiiya, ezen területen 
levező több száz darab 
80 ICO éves ‘makkfákkal 
együtt eladó, parketta vas­
úti talpfák, telegráf-osz- 
lopok es más iizemíál^ra 
használhatók. Bővebb fel­
világosítással szolgill Hol- 
lósy Géza gazdatiszt Rom- 
hányban. 2 Itj ö -

íhivatalok, az 
(szállodák, dohány tőzsdék) a ni. 

fa- ip-y in d'ja ;Unngária-szálló) « 
imdá.i.i. tóvá bl Böcsben a m.
irodája (Karnthner-Hing Grand

isszes többi magfínehirusitók 
ir. államvasutak városi menet- 
Gook Tamás és Fia utazási 
kir. államvasutak menetjegy- 
Hotel) i s Schenker és Társa

a _ 3 _n *« n r; t síit«?
Eívi ÖHlCiy VGh

Ai í
m^giicr 'slLcde^feben

: nüanistea, Anárássy-ní

kerestetik Magyar orszagoan. 
Nagyobb uradalom Ma­
gyarországban -iGOOOO 
800000 forint érték­
be n vcteii-e kerestetik • s 

ellen tuiajiionos- 
zetés lile t. X 
1 befektetett, töke 
, f'öldjáradékotlilán

nyerni. * f
lés'tiez inv 

- 1 !< 
erdőség kiméit 
leik jó ,i::.ez. .-

sudassal és épit- 
>n : inegkivánbitik 

ittapotban, lá- 
arvas- s özva-

csa&is tu­
lajdonos uraktol kéretnek 
! * 1 Alois Komi-
nek Wien I. liartenstein- 
sa-se 13.

■ z*"f üudapeströl JBfeshe, es lléesból Ltuu apes íré szóló közvet- 
I-it jegvek lógnak kiadatni, mely utóbbiak Budapest keleti és 
tudapest nyugoti pályaudvaron is kaphatók, úgy hogy a 

Budapestről * IÍvesbe utazók már az elindulásnál válthatják a 
visszautazásra szükségelt jegyet.

Ezen jegyek, úgy mint a többi szelvényes jegyek, azon 
elíinynyel lóinak, hogy tetszésszerinti mennyiségben úgy uz 
oda- mint a visszautazásra előre válthatók, bármikor felhasz. 
náthát,íí; és minthogy azokat a vasúti személypénztáraknát le- 
hvlyeéezlemi nem kell. az utas minden lormalitús nélkül köz- 

tíenül a vasúti kocsikba beszállhat.
íz -u jegvek árai ugyanazok, mint n Budapestről Becsbe, 

huniul viszont szóló rendes menetjegyek árai, azaz.:
gyorsvonatokra

az I. osztályban.............................
a II. osztályban............................ .

Személyvonatokra
1. osztályban ................. ... ..

1!. osztályban ...........................
1. osztályban .............................. 4 frt — kr.

V 'vili me/jegvozii k, lmgv ezen jegyok úgy Bruckon,mint i 
;-rn,-_ ■;i át és utóbbi útiránynál úgy az osztrák-magyar 

áliamvas ;!-t:ifsas;V_r. mint a Nándor császár éjszaki vasút j 
vonalán át érvényesek.

Budapest. 1892. október hóban.
Aa igazgatóság

(Utánnyomás nem dijazlitik.)

A m. 
évben éi 
szükséges

csepii, 
fagy gyű, 
jutefonal,
finomított ásványkenőolaj 
tisztitó ásványolaj, 
ásvány hengerkenőolaj, 
lepárolt ásvány-kenőolaj, 
vulkánolaj, 
tisztított kender és
rézgálicz _ _ „ ,

: továbbá u-zv a saját, valamint a miskolezi üzlet vezetőség re- , 
j szere szükséges kőolaj szállítását biztosítani óhajtván, ez iránt j 
: nyilvános pályázatot hirdet.

Az ajánlatok legkésőbb folyó évi november 25-én deli 
12 óráig a in. kir. államvasutak aradi üzletvezetősége 1. ősz- . 

j tálvának főnökéhez nyújtandók be. vagy posta utján küldendők 1 
be. a bánatpénz pedig folyó évi november hó 24-én déli 12 
óráig az aradi üzletvezetőség gyüjtöpénztáránál teendő le.

A jiályázatra vonatkozó részletes teltételek s a szállítandó 
mennyiségek valamennyi üzletvezetőségnél megtekinthetők, 
illetve megtudhatók. Ezen feltételek az aradi üzletvezetőség 
által díjtalanul kiszolgáltatnak esetleg kívánatra posta utján is 
megküldetnek.

Az általános e- különleges szállítási feltételek szin­
tén megtekinthetők valamennyi iizlctvezetőségnél, ezek azon­
ban csak a megállapított árnak lefizetése mellett szerezhetők 
meg a ni. k. államvasutak nyomtatvány tárából.

Az általános feltételek ára 25 kr., a különleges feltételeké 
pedig lő kr.

Arad. 1892. október havában.
Az üzletvezetőség.

(Utánnyomat nem dijaztatik.)____________
essess^Kss^eessasseeeeeeeeeeeeeeeee®»

ríj w1 • * 1 a
©Titkos

10 frt CO kr. 
ti frt — kr.

s frt 50 kr. 
0 frt 30 kr.

#
I
1 AÄUÜVU ©
® hn^yoaöfolyásolxat. sebeket, syphilis ntókövetkezmenyeit, ^ 
® elg-yfjn&ült férüoroí, meg^ömléseket, önfertoztetos 114.0- ^
2 bajait, cokitól fehérfolyást, befecskend-v.es nélkül es ourmeiy ^
? női batok:-.t. a tegir.aKaV'abb bőrbetegségeket, "llammt ifjúkon ^ 
2 bűnük következtében beállott idog- e3 emies utuküvetkezmenyeKep ^ 
2 létrejüit hátgerinozbajokat. gvngyit 15 évi katonaorvosi tapasz- ^ 
J talaV u:u:i . r n iape-* 1 «-s becsi katona kórhazakban) a legnjAOD ^ 
® gyógymód szerint alaposan es biztos sikerrel 0

§Dr. KAJDACSY.I
© volt cs. es kir. esredorvos. ?
• Lakás: Budapest. V.. Váezi-körnt 4. sz.. I.em. •
* * bejárat a lépcsőnél. y
2 Rendel délelőtt 9-t óráig, este 7—S uráig; ndknelt u. m. férfiaknak e 
2 keton be- e- siiarat.— külön váróterem. — Díjazott levelesre azonnal £ 

vataszolUtik es gyógyszerekért is gondoskodva lesz. Sas-. A
eeeesetaeeee-sasasste

ismeretség Inján
házastársra, 
nevelőre, 
üzletvezetőre, 
könyvelőre, 
segédre, 
ispánra, 
gazdatisztre, 
kulcsárra, 
vinczellérre, 
kertészre, 
kulcsárnőre, 
gazdasszonyra, 
szakácsnőre, 
szobaleányra, 
házi- vagv 
irodaszolgára, 
pénzbeszedőre, 
házmesterre stb.vau 

szüksége;
a ki

eladni kíván 
bútort, 
zongorát, 
bort.
gyümölcsöt,
gabonát,
házat,
telket,
birtokot,
kocsit,
lovat.
vadászkutyát, 
sertést, stb;

a lő
bérbeadni kíván 

birtokot, 
íiaz at,
vadászterületet, 
halászatot, 
üzletet, 
műhelyt, 
lakást, stb; vagy

a lő
mindezeket vétel vagy 
bérbevétel czéljá-
ból kereü;

a ki
valamely állást betöl­
teni kíván: legbizto* 

sabban ér ezélt, ha az
„EGYETÉRTÉS“
kishirdetési rovatát hasz­
nálja lel.

Felvilágosítást a kiadó­
hivatal ingyen ád; jeligés 
hirdetéseknél pedig ingyen 
közvetíti a beérkezett leve­
lek kézbesítését.

természet tiszta minőségben, jótállás mellett szállít a

föher'ezegi pincészet 
I bérlője SCHUTH VILMOS | 

“^7”illá.rL37-_b sjn. [

I és pedig olcsóbb minőségű asztali borokat hordókban’ 
valamint finom vörös és rizling pecsenyeborok, s 

leutinomabb rizling asszn, úgyszintén

törköly pálinka, sziivóriimis eegaatetj
üvegekben és hordókban. Árjegyzékek bénnenlve kiil.let- 
n»k°s kéretik az e!-=ő megrendelésnél egy megfelelő ké-z- 

I pénzelőleg beküldése. 1l6G4 |

Magyar királyi államvasutak.

j 139564/Áv. 92. szám.

X. (Ui

"
Riaszt

kitünően k
Bécs. I. Freisin

KülöRös speeziaiiias: hazifüzök:

mer* ei

-zam.üsse

üzletvezetoseg.Buclapest-üeiikir. ailamvasutak
158 I. szám

Fáljázaii Mrdelméoy
L és 11. rangú talpfák szállítása iránt, j

I.;. kir. államvasutak budapest-déli üzletvezetősége az 
évre -zlik.-églendő mintegy :l5.70(i darab első és. i7.0v0, 

iiVedreiigu talpfa szállítására nyilvános pályázatot hirdet, 
r;: 11-;, -. 5°/0-:ínaK élik* /!'-i. -f-»' -ának pedig közbenső 

l.-.ipjunak kell lenni* . Ajánlható tölgy i--, Leliíetlen vagy telített 
eiiivkía! . Ha ielitett. hiikktalpfa ujánilalik, a telítési mód az 
ajánlatban pontosan ivirűlirandó.

Az üzletv-z* *V-i lei,'ári mázának a jogot, hogy szükseg- 
-z.-yiut tölgy vagy bükktalpfával fedezhesse, hogy 

nif-uiiyis'V"' 25”G-al feíemelhe.-«* vagy leszállíthassa.
A i;dj.ff:!,- Ísíkl évi február le'. I-étöl szeptember hó végéig 

■ --yenlő havi részletekben szállitandok be.
\ pályázati feltételek valamennyi üzletvezetőségnél meg- 

ekintii'-t "*k - .1 budapest-déli iizletvezetőség által díjtalanul 
v -zoigáUalnak. *•?* lieg posta utján megküldetnek.

A száiiitá-: Mh'-h-lek szintén megtekinthetők valamennyi 
:*>iv.-‘„ö-éé.. csak készpénz tízet, s mellett szerezhetők 

j-,eg a í . kir. ;dtnm\.j-uUik ieazgai'isiig.ina.v nyointatvány- 
■ - - - 1

Az általán1 - szálti á>i . -—á-k i példánya 25 kr., a külön- 
»es szál ási lya í•> kr.
Az r . .d;‘ok le.1 '- 1892. évi november 15-én deli

12 óráig ív.ii.it .ti*lók fi*-, a hánatjiénz pedig november 14-ének 
,.éli íj órájáig teendő le, a i«udapest->!éli üzlet vezetőségnél. 

Budapest, 1892. október lió 12-én.
Az üzletvezetőség.

(Utánnyomat nem dijaztatik.)

Én nem Ígérek

500 aranyat
de nem Í3 adok. mint azt mások hirdetik I

tfe azt határozottan üli» 
-tóm, hogy

a MÖLLER). l.-féle
Szalicil-szájvíz

féí^pOS”

használata eltávolít min­
den fogi'ájdalmat, biztosan 
megszünteti a fogak rom­
lását ék a kellemetlen száj- 

1 bűzt.
Egy üveg szájvíz 40 kr., SO kr.

nagyobb üveg H 6.BO és 3 fr4.

A ÉlerTIlis SziíicilfooDor, ^IIcSSóLSS
a fogakat, hanem a már létező fogbetegségek tovább­
terjedését is meggátolja- Ooboza 60 kr. és 1 irt 20 kr.

lÍMíilTerTÜéle SzalícilfaflDép SfttSaíbSnt
a fogpor. ___________ 4894

I Minden funt elősorolt készítmények orvosi utasítás után 
készülnek. Kaphatók:

MÜLLER J. L.
illatszer- és pipereszappan gyárosnál

I Budapesten, Koronaherczeg-utcza 2.
! a «Virágkirálynéhoz.»
Fogkefék rendkívül jó minőségűek, nagy és oloaó 

választékban.

HIRDETÉSEK |
felvétetnek e lap részére a kiadóhivatalban

Budapest, Dalszinház-utcza 1. sz.

kir. tengeri hajózási részvénytársasá;

Pályázati hird®tméiy.
A m. kir. államvasutak igazgatósága pályafentar!a«i czelokn 

már nem használható külföldi ócska vassín eladása czéljábul 
nyilvános pályázatot hirdet.

Ezen sínek a magy. kir. államvasutak valamely állomásán 
bérmentve kocsiba rakva és hivatalból beinazsálva bocsáttat­
lak a vevő rendelkezésére.

Az adás-vétel megkötése időpontjában készletben lev> mmt- 
esry 8800—4000 tonna sin árát a vevő s nap alatt Ilefizetni 
és a síneket a befizetéstó’! számitolt 2 hét alatt átvenni Lé te­
leztelik. a további mintegy 200—500 tonnára tehető késztet-!; 
az ócska anyagok eladásiról szóló, alább idézett álüuanos Ki­
tételek értelmében legkésőbb 129:;. január hó végéig veen­
dők át.

A sínek minden kötelezettség nélkül az egyes darabok szab­
ványára, hosszára és minőségére adatnak el. minélfogva a: 
ajánlattevők, ha csakis különleges czélokra alkalmas, vagy 
bizonyos szelvényű és hosszúságú síneket kívánnak megvenni, 
ezen kívánságukat az ajánlatban határozottan kijelenteni 
tartoznak.

Kiköttetik, hogy minden ajánló ajanlaiitval az a 
felett hozandó határozatig kötelezettségben marad.

Ajánlat részmennyiségre is tehető.
Az ajánló a jelen hirdetésben fel nem sorolt föltételekre 

j nézve kötelezőknek elismerija m. kir. államvasutaknak az ócska 
ianvagok eladása iránt fennálló 1293S1 91. sz. általános í-.té­
teleit, melyeket aláírásával ellátva okvetlenül ajánlatához 
csatolni tartozik.

Aláirt feltételek nélkül beérkező ajánlatok nem fognak
figyelembe vétetni.

Ezen feltételek 10 fajával a nyomtatványtártól megszerezhetők.
Az ajánlatban az átvételi állomás, továbbá az ajánlati ár i. 

számmal és betűvel, végre az idézett feltételek elfogadása vila- 
uosan kitcendö.

Eelhivatnak tehát a pályázni szándékozók, hogy kellően le­
ipecsételt s egy 50 kros m. kir. bélyeggel ellátott ajánlatukat 
ezen kiilfelirattal: «Ajánlat ócska aczéi sínek megvételére 
139504'92. szimhoz f. 1832. évi november 21-ikenek 
déli 12 órájáig az anvsg- és !elt;'.ibps.;erze-'"-.:.'ik"':'.adyu:. .- 

•nál (Andrássy-ut 7:t. sz. II. cm.- benyújtani szíveskedjenek.
! Bánatpénzképen az ajánlott egy ségi ér szerint kiszámítod 
értékösszeg ő°/#-ka november ín déli 12 óráit a 
tárunknál készpénzben, vagy állami leletekre a ah is 

■ papírokban leteendő.
; Az értékpapírok elfogadtatnak a budapesti, illetve bécsi 
tőzsdén legutóbb je vzett, 11 napnál nem régibb utolsó ; - 
folyam szerinti értékben, de nem a névért éken felül: úgy- • 
ily értékben számíttatnak az óvadékul leteendő értékpa; írok

Bánatpénz nélkül, úgyszintén elégi, len i-án.i!yéiiz .el, vagy 
la határidőn túl telt ajánlatok figyelembe vételre nem számít­
hatnak.

Egyébként a m. kir. államvasutak igazgatósága fintorba 
magának a jogot, hogy az ajánlatok között, tekiute; néitcül -’ 

!ajánlott árra, szabadon választhasson, hogy az ajánlóit mer*y- 
I nyiséghől az c-gves ajánlóknak tetszés szerinti r ■ 'mennyisé-'*- 
I is engedhessen ál s végre, hogy a czel elérésére banne,y n--' 
! intézkedést i< tehessen.

Ha ajánló csak a kiirt egész mennyiségre, vagy annak tszo 
' nvos meghatározott részére kíván ajánlatul tenni, azt ajan.a- 
• tában határozottan kifejezni tartozik.

Budapest, 1S92. október hóban.
Az igazgatóság*

1892. november havában az alant felsorolt elsöosztalyu gőzösük (vagy 
póthajók) fognak az alant megjelölt irányokban közlekedni, hacsak rósz időjárás 

varry előre nem látható köriiitnények a meneteket meg nem akadályoznak :

(Utánnyomás nem dijaztatik.)

.1 nehiknlc bnsiittuloft ,s:ú 
irat folytán rifn őrre

.italmi •neybizhntó hiteim r.oszönet- g 
•i tu ti or ley meiert * bőr n a já niható gig

SORSJEGYEKRE
es 6070 !

ÉRTÉKPAPÍROKRA
(viaszafizathotö tetszés 
szerinti kisebb részletek­
ben is) bárníly összeget 

igen olcsón ad

KŐVÁRI ÁRMIN
bent- ét vúttóiizteta 

batvani-ntoza 4. sí 
Drehsr-fol» palota.

FOGAK
mintaszerű szép kivitelben be- 

I . illesztenek: darabját 2 frtórt
és feljebb, teljes 12101

FOGSOROK
ingóval V. légnyomattal 4(1 írtért, 
állami hivatalnokok árenged­

ményben részesülnek,

PROHASZKA H.
fogászati műtermében 

Budapest, király-uteza 15.

Honnan: Hová: Gőzös: 1892. november

Fiume Liverpool 
Liverpool 
Ban. Messina, Catania (Malta, 

Tunis*)
Lei Ih
Hull, Newcastle 0,T.
London
(Pernambuco, Bahia, Rio 

Janeiro, Santos 
•Rouen 
New-York 
Liverpool 
Barcelona
Bordeaux (Tanger*)
Glasgow I Algier**)
Liverpool 
London
Hull, Newcastle 
Trieszt, Fiume

«Cherbourg»
«Arabian»

-Carola»
; «Tiszán 
„Hassa no 1 
Durham»

jfcSzent-István» 
„Szent-Lászlód 
«California» 
-Egyptian»
«B. Kemény» 

i «Stefanie»
„ Malle kovits»

|«Tarifa»
.«Zaire»
j«Yeddo»
«Báthori»
«Szapary»
«Tarifa»

• cWirieslead»

Titkos bet-eg^séiseketj |
hugfycsofoiyá-soiat ós sebeket, az önfertoztetes
-7. elg^ycngnii férfiéről, magömléseket, a bujakornaR 
ntókóVetkezméayeit, nőknél fekérfolyást, ta; fi

vu-Umint i:::muzou női betegségeket. . .--••• -*■• •, a mB=" 
talansás1 »%'yic ffi.-.k- >. * > berbetegsegoket — -• uj g-yogy- g

mód szerint hizr.-s siKerrvi. gyorsan es alaposan

Bp, csabai akttal
orvos, sebész, szülész és szemész tudor. Volt rsu-’ k:r. o zt -f1 rv
Bmiapest. bei város, IV. kerület, kigyú-uteza 1. rzimi. 

II. emelet, bejárat a lépesónél.
. 10 órától d. e. <*«:•» -z 4 diri «ifi ;tun:g, este

4510
í Honád: naponta

eraij:. && D; z tt leve’: kre -i.agy*. 
1 tik 63 g>'vgyszerek:ói ia gondo.-k* ív . i

váróterem.

ieinmei válás:';. •- y 
Nőknek, kuiui- hj

Mill
Eg>edöli képviselet Osztrák- 
gyár országban a legelső, kíiiönie- 
geasegekben fölülmulhatlan 

párini ozegnek 7-iÜ

F. BERGUERAND FILS.
Legfinomabb valódi párisi óvsza- 
rek.Gummi és Halholyag 2—C írtig

ÚJDONSÁGS
Halhólyag gttmmi széllel.
Bouts Amer. Capottes, párisi női 
szivacskák tueztja 2—4 írtig. Pely 
Pórus, Xouveauté drbja 1 írt 80 kr.
2 írtig. — Megrendeléseket pon­
tosan es diszkréten eszközül

Keleti J. ™r"
Budapest, KorGnatierczeg-íncza 17. j

17
-20

Newcastle
Leith c *
Liverpool * *
London « *
Malaga. Valencia, Barcelona.

Marseille < <«
• Huelva Fiume
Hull, Newcastle 0 T. , Triest Fiume
(Tunis Malta), Catania,

Messina, Bari « *
Newcastle 0/T. < *

! Bordeaux * K
Rio de Janeiro, Santos « «
Glasgow « “
Leith « «
Glasgow « <
Liverpool j « K

A már életbeléptetett vagy még 
következtében történhető járat-elmaradásért. 
indulásáért a társaság felelősséget nem vállal.

Bővebb felvilágosítással szolgál a vezérügynökség HOFFMANN 
S. és W. urak Budapest. V.. Ferencz-József-tér 6. szám.

“ A mennyiben a vcsztegzári intézkedések megengedik.
** Ha a gőzös indulása előtt 8 nappal rakományok be nem jelentettek, az igazgatóság 

fen tartja magának a jogot e kikötőket nem elinteni.

«Árpád»
«Stefanie»
/Hidalgo»

1 «Carola»
«Rúkúczy»
i«Tibor»
'«Széchényi»
'«Jókai»
; «Tisza» 
«Zichy» 
j' Palmyra»

Ugyanott ui.'g'eiínt es a szerzőnél Dr. IJA1LAI ANTAL-nái nit?í 1
rendelhető ,

NÉPSZERŰ ÚTMUTATÓ
(már a. 8-ik ki.idr-sban inegjvler.t> a nemi i>t ‘vz-égek és erek earnerü 

gyógykezeléséhez vzimd könyv, volt ;.ra 2 frt '0 kr.,
IfL-őT* most csak SO kr.

A könyv jól becsomagolva i forint 1 . ildése mellett bementve l--- 
cetik meg.

A könyv tartalma I I. Az ivar-terv- . leírása. — II. A nemi
ébredése. — III. Az öufertözds ....... éjjeli magömlések. — IV. A bugv-
(■sdtakur (tripper) es t( :.ül„teí. — V. A ' r ■
VI. Fehérfoiyas. - VH. ílg............ érüerö - Vili. Xfiii -■

IX. Az iv.iv-i/.ervpk futenvezi*;e

Magyar királyi államvasutak.

10-
15—25 
20—80 
20—30 
20—‘M 
20—30 
20—30

136C44/92. sz.

Hii'detiiiéiij.
A kelet-német-osztrák-magyar vasúti kötelék dijszabás H. 

rész. 1. füzetének Vili. pótlékában foglalt és trágyanemüek 
.szállítására nézve érvényes 25. sz. kivételes díjszabásnak Tem«- 

alkalmazandó vesztegzári intézkedések vár-Józsefvárosi díjtételei Temesvár gyárváros uiiomá-vv. 
vagv a fentemlitett gőzösök későbbi!szállításra kerülő budapesti díjtételei pedig a Kőbánya ai--u- f •

felső-pályaudvaron feladandó ily küldeményekre is érvény«-„ 
telnek.

Budapest, 1892. október havában.
A magy. kir. államvasutak igazgatósága

a részes vasutak nevében is.

(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Ez az ujsí 
fertőtleni

Uj föis]

Se háború, se manc 
roppant sok puskapc 
Magyarországon. Nem 
tartjáK bevonulásaikat j 
g taraczkok durrognalj 
székvárosokban, hol 
fogadják a kitűnő féri 
dériumok vonulnak kil 
Zött megyei czelebritáj 
lakat, s a puskaport 
durrogása mellett 
üdvözlő beszedek hanj 
Az egyik megyében j 
bogy megszabadultak 
másikban azon lelkes 
pán áll a megyei 
Az előlegezett bizalonj 
reménykedésbe s ez 
zad az üdvözlő szólj 
saiban. Az ide-oda vJ 
dig egyforma lelkin] 
nagyhangú ígéreteket 
mint Békésben, Szab 
Csongrádiban, a hivő! 
lelkesül és fogyasztjaI 

Akadnak itt-ott í 
zogó csoportok, a kil 
sa! állnak szembe al 
nem sokáig tart a 
káig a duzzogás. Aj 
kijelentései megpuhitj 
longókká lesznek ej 
opponálok, jóságos hl 
el az imént még két 
válnak a duzzogó áb| 

Uj főispánt kapott 
kormány változtat^at.j 
érdemes bizalmi férlil 
szántából, hol meg I; 
véleménynek nyomás 
ispán nagy ritkán ugj 
hogy az adminisztrálj 
gálnia, s nem egyedi 
való korteskedés az 
sége: akkor a konrt< 
s a belügyminiszter 
kormány intenczióihj 
zaklatja a megyét : 
dúsa és méltatlankot 
lenné sorsát. Igv vaj 
ispán két kötelesség 
teljesiti, akkor is baj 
dozza magát, az is vd 
főispáni valtozásoka1] 
inánv és az adminisztij 
ütközése idézi elő. Sen 
a főispáni intézni én 
szetét, mint ez a jc| 
a főispánnak a mecJ 
Íves és becsületes \l

A s
A temető fényt- n ki 

ezer meg ezer i 
gazdag ember színes lJ 
díszes, pompás, sokai 
keresztekre és köemlékl 
par virágszálat rakosgal 
inkább egy-ket íohás ’lj 
A fohászkodás legtöbbij 
a legkisebb viragkoszoii 

Biró Bálint ügyvéd, I 
töl pár éve elvált, tel 
melle cl a nyáron. NJ 
relic s aztán elhagvtal 

A temető népes : aj 
társak, szerető gyernt- 
gyújtott lámpákat : 
czeinél kapkodnak ul 
megvilágított sir csak 
val is rövidséget széni 
kedveseikre, kik itt h.1 
kai, keserveikkel. A k| 
dés tisztán az élőké, 
semmi.

Egv sir még kor] 
mintha teljesen megfi 
Biró Janika sírján égi 

Biró Balint ivketelf 
a szomorú est közt 
moly arczai, bánatos, 
utján, hogy odaérje:t 
Utána ballag az őre 
a szüleinél szolgált 
dogságban. látta sze| 
ben és látja most, 
fájdalom kezdi feledd 

A mint a sirhoz él 
öreg szolgának :

— Adja ide Tanú] 
rut. Tegyük ra a kis 
sem gondozza ezt ml 

Az öreg Tamás kif 
a. mécsest, a nagy zdj 
drága koszorút, s azt 
helyére, hogy ne moj 
senki sem gondozza. | 
szolgának : még ide 
a hosszú gyertyákat 
kék szalagot kötözgej 
asszony s hadd szégj 

Aztán odatérdepell 
Megnyugszik, haesl 
Eszébe jutnak, mii


